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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 7 6 

Загальна кількість годин 210 180 

Рік підготовки 3 2, 3 

Семестр 5, 6 5, 6 

Лекції 24 16 

Семінарські заняття 22 8 

Практичні заняття 24 8 

Самостійна робота 140 148 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий контроль 5- залік 

6 - екзамен 

5- залік 

6- екзамен 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право» є: поглиблене 

вивчення здобувачами вищої освіти доктринальних положень кримінального права, 

формування наукових уявлень про системно-правові зв’язки кримінального права з 

іншими галузями права, розуміння його функцій, задач та принципів; оволодіння 

здобувачами вищої освіти сучасними знаннями про зміст інститутів Загальної 

частини кримінального законодавства України, формування розуміння їх впливу на 

застосування норм Особливої частини; засвоєння знань про основні групи і види 

складів кримінальних правопорушень, зокрема підслідних органам досудового 

розслідування Національної поліції України; формування у здобувачів освіти 

необхідних і достатніх компетентностей, теоретичних та практико орієнтованих 

передумов, навичок застосування кримінального закону, здійснення кримінально-

правової кваліфікації; розширення та поглиблення уявлення здобувачів освіти про 

особливості соціального управління засобами правової політики, роль і значення в 

ньому кримінального права; конструювання розуміння ролі кримінального права у 

забезпеченні соціодинаміки, охорони й захисту суспільних відносин, соціальних 

благ, цінностей, сприяння державному будівництву, зміцненню ідеологічних засад 

культурної та національної ідентичності, зокрема в умовах відсічі збройній агресії та 

повоєнного транзиту українського суспільства; підвищення загальної правової 

культури; формування впевненості фахівців в благодійності ідей правової держави і 

необхідності їх реалізації у кримінальній процесуальній діяльності, відданості ідеям 

істини, добра, справедливості і законності, почуття відповідальності перед 

суспільством, державою і людиною; забезпечення спадковості у формуванні 

інтелектуальної еліти нації через забезпечення вагомої складової правничої освіти, 

передачі досвіду минулих поколінь, забезпечення спадковості у розвитку 
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української юридичної науки у галузі кримінального права; стимулювання 

неутилітарних мотивацій до ефективної правозастосовної діяльності як складової 

правової держави України у складі цивілізаційної сім’ї вільних народів Європи.  

 

Очікувані результати навчання: 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі повинні мати: 

- здатність вільно орієнтуватися в системі норм та інститутів Загальної та 

Особливої частин кримінального закону, інших правових актів, в частинах, що 

мають безпосереднє відношення до кваліфікації конкретних діянь;  

- здатність здійснювати пошук та об'єктивний аналіз матеріалів 

правозастосовної діяльності при кваліфікації кримінальних правопорушень;  

- здатність тлумачити чинне кримінальне законодавство, використовувати 

теоретичні знання у правозастосовній практиці;  

- здатність правильно застосовувати норми Загальної та Особливої частин 

Кримінального кодексу України під час кваліфікації кримінальних правопорушень.  

Здобувачі вищої освіти повинні застосовувати набуті знання, вміння й 

навички на практиці, здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального права в професійній діяльності, а також 

забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, суспільства, 

держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. Здобувачі вищої освіти 

повинні виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 

кримінальних правопорушень, вживати заходи для їх усунення; здійснювати захист 

прав та інтересів особи, суспільства, держави з використанням оптимізованих 

методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків; узагальнювати практичні результати роботи. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою 

програмою: 

 

Інтегральна компетентність – здатність розв'язувати складні спеціалізовані 

задачі у галузі правничої діяльності. 

Загальні компетентності: 

ЗК3 - знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК16 - здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь яких інших проявів не доброчесності. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК1 – здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання 

і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.  

СК3 - цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи.  

СК9 – здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.  
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СК16 - здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

СК17 – здатність юридично правильно характеризувати та кваліфікувати 

факти і обставини вчинення злочинів організованими групами, злочинними 

організаціями, злочинними спільнотами на підставі достовірних та перевірених 

фактів приймати обґрунтовані рішення відповідно до норм чинного законодавства. 

СК18. – здатність використовувати сучасні методи та прийоми виявлення та 

розслідування злочинів загальнокримінальної спрямованості, злочинів в органах 

державної влади та управління, вчинених організованими групами, злочинними 

організаціями, злочинними спільнотами.  

 

Перереквізити та постреквізити дисципліни: «Філософія», «Логіка», 

«Теорія держави і права», «Судові та правоохоронні органи», «Конституційне 

право». «Кримінальний процес», «Кримінологія», «Криміналістика». 

 

Пререквізити: «Філософія», «Логіка», «Теорія держави і права», «Судові та 

правоохоронні органи», «Конституційне право». 

 

Постреквізити: «Кримінальний процес», «Кримінологія», «Криміналістика». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати навчання: 

ПРН1 - визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин.  

ПРН6 - оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему.  

ПРН8 - застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права.  

ПРН20 - виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки.  

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 20. ПОНЯТТЯ, СИСТЕМА ТА ЗНАЧЕННЯ. ОСОБЛИВОЇ 

ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА УКРАЇНИ. НАУКОВІ ОСНОВИ 

КВАЛІФІКАЦІЇ КРИМНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Поняття Особливої частини кримінального права України та її значення. 

Єдність Загальної й Особливої частин кримінального права. Законодавство України 

про відповідальність за окремі види кримінальних правопорушень. Питання 

кодифікації нового кримінального законодавства у світлі соціальних, економічних 

та правових реформ, що провадяться в Україні. Конституція України як основна 

нормативна база удосконалення кримінального законодавства. 

Система Особливої частини чинного кримінального законодавства України, 

критерії систематизації. Проблеми побудови системи Особливої частини нового 

кримінального законодавства України.  
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Завдання кримінального права в посиленні боротьби із кримінально 

протиправними діяннями. Внесення змін до чинного КК України та їх 

обумовленість. Роль науки кримінального права у вирішенні питань правильної 

кваліфікації. Значення вивчення судової практики і її узагальнень з окремих 

категорій кримінальних справ для правильного розуміння і застосування 

кримінально-правових норм Особливої частини.  

Джерела судової практики. Рішення ЄСПЛ як джерела судової практики. 

Поняття кваліфікації кримінальних правопорушень. Правові основи 

кваліфікації кримінального правопорушення: ознаки кримінального 

правопорушення і їх значення для кваліфікації; склад кримінального 

правопорушення – правова модель і юридична підстава кваліфікації кримінального 

правопорушення. Формула кваліфікації кримінального правопорушення. 

Кваліфікація кримінального правопорушення і склад кримінального 

правопорушення. Значення об'єкту кримінального правопорушення для кваліфікації. 

Ознаки об'єктивної сторони складу кримінального правопорушення, які є 

обов'язковими для кваліфікації кримінальних правопорушень з матеріальним, 

формальним та усіченим складами. Вплив факультативних ознак об'єктивної 

сторони на кваліфікацію. Кваліфікація складених, триваючих і продовжуваних 

кримінальних правопорушень. Кваліфікація кримінального правопорушення за 

суб'єктивними ознаками. Вплив юридичної і фактичної помилок на кваліфікацію. 

Кваліфікація за суб'єктом кримінального правопорушення. Значення спеціальних 

ознак суб'єкту для кваліфікації. Кваліфікація злочинних діянь при наявності 

кваліфікуючих ознак. 

Конкуренція норм Особливої частини кримінального законодавства. Правила 

кваліфікації. 

Кваліфікація кримінального правопорушення і норма Загальної частини 

кримінального законодавства. Особливості кваліфікації незакінчених кримінальних 

правопорушень і кримінальних правопорушень, вчинених у співучасті. Кваліфікація 

дій при наявності множинності кримінальних правопорушень. 

Значення правильної кваліфікації для здійснення правосуддя. Правильна 

кваліфікація як необхідна умова дотримання законності, прав і свобод громадян. 

Проблеми кваліфікації у світлі комп'ютеризації діяльності правоохоронних органів. 

Значення правильної кваліфікації для визначення рівня і стану злочинності та 

обліку кримінальних правопорушень. 

 

ТЕМА 21. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ОСНОВ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Декларація про державний суверенітет України. Акт проголошення 

незалежності України. 

Родовий об’єкт кримінальних правопорушень проти основ національної 

безпеки. 

Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або 

на захоплення державної влади. Посягання на територіальну цілісність і 

недоторканність України. Кваліфікуючі ознаки. 



7 

Державна зрада. Форми державної зради. Поняття та правові підстави 

державної та військової таємниці. Перехід на бік ворога у воєнний час або в бойовій 

обстановці. Момент закінчення кримінального правопорушення. Зміст мети як 

ознаки суб'єктивної сторони. Суб’єкт державної зради. 

Колабораційна діяльність. Форми колабораційної діяльності. Поняття та 

правові підстави колабораційної діяльності. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Зміст мети як ознаки суб'єктивної сторони. Суб’єкт 

колабораційної діяльності. 

Пособництво державі-агресору. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Мотиви цього кримінального правопорушення.  

Посягання на державного чи громадського діяча. Поняття посягання. 

Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Мотиви цього кримінального правопорушення. 

Конкуруючі склади кримінального правопорушення.  

Диверсія. Поняття диверсії. Види диверсійних дій. Особливості конструкції 

складу диверсії. Зміст мети як ознаки суб'єктивної сторони диверсії. 

Шпигунство. Поняття шпигунства. Шпигунство, предметом якого є відомості, 

що становлять державну або військову таємницю. Поняття державної та військової 

таємниці. Шпигунство, предметом якого є інші відомості. Поняття інших 

відомостей. Суб'єкт шпигунства. Спеціальні умови звільнення від кримінальної 

відповідальності за шпигунство. Суб’єкт шпигунства та його відмінності від 

суб’єкта державної зради.  

Перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та інших 

військових формувань. 

Несанкціоноване поширення інформації про направлення, переміщення зброї, 

озброєння та бойових припасів в Україну, рух, переміщення або розміщення 

Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України 

військових формувань, вчинене в умовах воєнного або надзвичайного стану 

 

ТЕМА 22. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ЖИТТЯ ТА 

ЗДОРОВ`Я ОСОБИ 

Конституція України про охорону інтересів особи. Поняття, загальна 

характеристика і види кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. 

Кримінальні правопорушення проти життя, їх загальна характеристика і види. 

Життя як об'єкт кримінально-правової охорони. Поняття вбивства і його види. 

Умисне вбивство без обтяжуючих обставин (просте умисне вбивство). 

Характеристика об'єктивних та суб'єктивних ознак цього кримінального 

правопорушення. Початковий та кінцевий момент життя людини. Значення мотиву 

вбивства для правильної кваліфікації. Поняття евтаназії та межі відповідальності 

особи, яка вчинила умисне вбивство на прохання потерпілого. 

Умисне вбивство при обтяжуючих обставинах. Умисне вбивство двох або 

більше осіб. Єдність умислу на вбивство двох або більше осіб як обов'язкова ознака 

суб'єктивної сторони. Умисне вбивство малолітньої дитини або жінки, яка завідомо 

для винного перебувала у стані вагітності. Поняття малолітньої дитини. Зміст 

завідомості як ознаки цього виду вбивства. Умисне вбивство заручника. Обставини, 
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за яких вчиняється таке вбивство. Умисне вбивство з особливою жорстокістю. 

Поняття особливої жорстокості. Умисне вбивство, вчинене способом, небезпечним 

для життя багатьох осіб. Особливості способу вчинення даного вбивства. 

Особливості суб’єктивної сторони та ставлення до наслідків. Вбивство з корисливих 

мотивів. Мотив як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони цього виду вбивства. 

Умисне вбивство з хуліганських мотивів. Поняття хуліганських мотивів. Умисне 

вбивство особи чи її близького родича, вчинене у зв'язку з виконанням цією особою 

свого службового або громадського обов'язку. Спеціальна мета вчинення такого 

вбивства. Умисне вбивство з метою приховати інше кримінальне правопорушення 

або полегшити його вчинення. Характеристика суб'єктивної сторони такого 

вбивства. Особливості суб'єкту даного злочину. Умисне вбивство, поєднане зі 

згвалтуванням або сексуальним насильством. Випадки такого вбивства. Вплив стадії 

згвалтування на кваліфікацію. Особливості кваліфікації при незакінченому 

кримінальному правопорушенні та при повторному. Умисне вбивство, вчинене на 

замовлення. Особливості відповідальності всіх співучасників вбивства на 

замовлення. Кваліфікація дій виконавця, замовника та організатора. Умисне 

вбивство вчинене за попередньою змовою групою осіб. Особливості кваліфікації дій 

всіх співучасників при різних формах співучасті. Ознаки групи, організованої групи 

та їх відмінність. Умисне вбивство, вчинене особою, яка раніше вчинила умисне 

вбивство. Вид повторності при вчиненні цього вбивства. Особливості кваліфікації 

при попередньому незакінченому злочині. Умови кримінальної відповідальності за 

таке вбивство. Мотиви расової, національної чи релігійної нетерпимості як 

спеціальні мотиви кваліфікованого умисного вбивства. 

Умисне вбивство при пом'якшуючих обставинах і його види. Умисне 

вбивство, вчинене у стані сильного душевного хвилювання. Особливості змісту 

умислу в цьому злочині.  

Умисне вбивство матір'ю своєї новонародженої дитини. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Відповідальність інших співучасників цього 

злочину.  

Умисне вбивство при перевищенні меж необхідної оборони або у разі 

перевищення заходів, необхідних для затримання особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення. Поняття перевищення меж необхідної оборони. Поняття 

перевищення заходів, необхідних для затримання особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення. Характеристика нападу та захисту при необхідній обороні та при 

затриманні особи, іка вчинила кримінальне правопорушення. Психічне ставлення 

суб'єкта до смерті потерпілого. 

Вбивство через необережність. Відмежування цього виду вбивства від інших 

злочинів, поєднаних із заподіянням смерті потерпілому (тяжкі тілесні ушкодження, 

що потягли смерть потерпілого; умисне вбивство при перевищенні меж необхідної 

оборони або у разі перевищення заходів, необхідних для затримання особи, яка 

вчинила кримінальне правопорушення). Обставини, що обтяжують вбивство через 

необережність. 

Доведення до самогубства. Особливості об’єктивної сторони доведення до 

самогубства. Жорстоке поводження, шантаж, примус до протиправних дій і 

систематичне приниження людської гідності як ознаки об'єктивної сторони. Поняття 
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матеріальної та іншої залежності. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Погроза вчинити вбивство. Реальність погрози як умова відповідальності за 

цей злочин.  

Кримінальні правопорушення проти здоров'я, їх загальна характеристика і 

види. 

Поняття і види тілесних ушкоджень. Правова основа визначення ступеня 

тяжкості тілесних ушкоджень. Правила судово-медичного визначення ступеня 

тяжкості тілесних ушкоджень. 

Умисне тяжке тілесне ушкодження. Поняття тяжкого тілесного ушкодження і 

його види. Кваліфікуючі ознаки умисного тяжкого тілесного ушкодження. 

Відмінність тяжкого тілесного ушкодження, внаслідок якого сталася смерть 

потерпілого, від умисного та необережного вбивства. 

Умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження. Поняття середньої тяжкості 

тілесного ушкодження і його види. 

Умисне тяжке або середньої тяжкості ушкодження при пом'якшуючих 

обставинах. Умисне тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження, заподіяне в 

стані сильного душевного хвилювання. Заподіяння тяжких тілесних ушкоджень при 

перевищенні меж необхідної оборони або у разі перевищення заходів, необхідних 

для затримання особи, яка вчинила кримінальне правопорушення. 

Необережне тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження. 

Умисне легке тілесне ушкодження. Поняття легкого тілесного ушкодження і 

його види. Побої і мордування. Їх відмінність від легких тілесних ушкоджень. 

Домашнє насильство. Катування. Відмінність катування від нанесення тілесних 

ушкоджень різного ступеня тяжкості. 

Кримінальні правопорушення, що ставлять у небезпеку життя та здоров’я 

особи, їх загальна характеристика та види. 

Зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної 

хвороби. Види захворювань, що відносяться до категорії невиліковних. Суб’єкти 

визначення таких захворювань. Завідомість як ознака цього кримінального 

правопорушення. 

Неналежне виконання професійних обов’язків, що спричинило зараження 

вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної хвороби. Суб’єкт 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення. 

Розголошення відомостей про проведення медичного огляду на виявлення 

зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної 

хвороби. Форми розголошення. Предмет цього кримінального правопорушення і 

його види. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Зараження венеричною хворобою. Завідомість як ознака цього кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Незаконне проведення аборту. Особливості конструкції складу цього 

кримінального правопорушення. Потерпілий від кримінального правопорушення. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки.  
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Залишення в небезпеці. Види бездіяльності. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Завідомість як обов'язкова ознака суб'єктивної 

сторони. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані. 

Види бездіяльності. Особливості суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Відмінність цього кримінального правопорушення від залишення 

в небезпеці. 

Неналежне виконання обов’язків щодо охорони життя та здоров’я дітей. 

Потерпілий від кримінального правопорушення. Спосіб вчинення кримінального 

правопорушення. Наслідки як обов’язкова ознака об’єктивної сторони. 

Кваліфікуючі обставини. 

Незаконна лікувальна діяльність. Обов’язкові ознаки даного кримінального 

правопорушення. 

Ненадання допомоги хворому медичним працівником. Зміст завідомості. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Неналежне виконання професійних обов’язків медичним або фармацевтичним 

працівником. Обов’язкові ознаки даного кримінального правопорушення. Наслідки 

як обов’язкова ознака об’єктивної сторони. Кваліфікуючі обставини. 

Порушення прав пацієнта. Наслідки як обов’язкова ознака об’єктивної 

сторони. Кваліфікуючі обставини. 

Незаконне проведення дослідів над людиною. Правова основа проведення 

дослідів над людиною. Предмет кримінального правопорушення. Наслідки як 

обов’язкова ознака об’єктивної сторони. Кваліфікуючі обставини. 

Порушення встановленого законом порядку трансплантації органів і тканин 

людини. Правова основа проведення трансплантації. Предмет кримінального 

правопорушення. Наслідки як обов’язкова ознака об’єктивної сторони. 

Кваліфікуючі обставини. 

Насильницьке донорство. Правова основа донорства. Предмет кримінального 

правопорушення. Наслідки як обов’язкова ознака об’єктивної сторони. 

Кваліфікуючі обставини. 

Незаконне розголошення лікарської таємниці. Спосіб вчинення кримінального 

правопорушення. Наслідки як обов’язкова ознака об’єктивної сторони.  

 

ТЕМА 23. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВОЛІ, ЧЕСТІ 

ТА ГІДНОСТІ ОСОБИ 

Кримінальні правопорушення проти волі, гідності особи, їх загальна 

характеристика. Родовий об’єкт та безпосередні об’єкти. 

Незаконне позбавлення волі або викрадення людини. Предмет кримінального 

правопорушення та потерпілий. Спосіб вчинення кримінального правопорушення та 

його вплив на кваліфікацію. Кваліфікуючі ознаки. Насильницьке зникнення. 

Захоплення заручників. Види дій. Погроза як спосіб вчинення цього 

кримінального правопорушення. Мета як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Значення ознаки 

громадянства для притягнення особи до кримінальної відповідальності. 
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Підміна дитини. Предмет та потерпілий від кримінального правопорушення. 

Значення мотиву для кваліфікації. 

Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо людини. Поняття цього 

кримінального правопорушення, його предмет та спосіб вчинення. Поняття 

експлуатації людини. Поняття уразливого стану особи.  Суб’єктивна сторона та її 

ознаки і їх вплив на кваліфікацію. Кваліфікуючі ознаки. 

Експлуатація дітей. Потерпілий від кримінального правопорушення, його 

вікові межі. Спосіб вчинення кримінального правопорушення та його вплив на 

кваліфікацію. Мета та мотив як обов’язкові ознаки суб’єктивної сторони. 

Кваліфікуючі ознаки. Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом. 

Незаконне поміщення у психіатричний заклад. Ознаки цього кримінального 

правопорушення. Примушування до шлюбу. 

 

ТЕМА 24. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ СТАТЕВОЇ 

СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ НЕДОТОРКАНОСТІ ОСОБИ 

Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи, їх загальна характеристика і види. Родовий об’єкт та 

безпосередні об’єкти. 

3гвалтування. Потерпілий від кримінального правопорушення. Вікові 

категорії потерпілих осіб та їх вплив на кваліфікацію. Фізичне і психічне насильство 

як ознака о6'єктивної сторони. Поняття безпорадного стану потерпілої особи. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Відповідальність за згвалтування неповнолітньої і малолітньої особи. Особливо 

тяжкі наслідки згвалтування. Особливості кваліфікації згвалтування, поєднаного з 

умисним вбивством. 

Сексуальне насильство. Характеристика об'єктивної сторони, спосіб вчинення 

кримінального правопорушення та його значення. Кваліфікуючі ознаки.  

Примушування до вступу в статевий зв'язок. Обов'язкові ознаки суб'єкту 

кримінального правопорушення. Поняття примушування. Момент, закінчення цього 

кримінального правопорушення. Співвідношення цього кримінального 

правопорушення із зґвалтуванням та сексуальним насильством.  

Статеві зносини з особою, яка не досягла 16-тирічного віку. Поняття статевої 

зрілості. Суб'єкт кримінального правопорушення.  

Розбещення неповнолітніх. Потерпілий від цього кримінального 

правопорушення. 

 

ТЕМА 25. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВИБОРЧИХ, 

ТРУДОВИХ ТА ІНШИХ ОСОБИСТИХ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ І 

ГРОМАДЯНИНА 

Поняття, загальна характеристика і види кримінальних правопорушень проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. Вид 

кримінально-правових норм даної глави. Проблема місця норм, що передбачають 

відповідальність за посягання на виборчі, трудові та інші особисті права і свободи 

людини і громадянина в системі Особливої частини кримінального права. 
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Класифікація кримінальних правопорушень проти виборчих, трудових та 

інших особистих прав і свобод людини і громадянина в залежності від видового 

об’єкту. 

Кримінальні правопорушення проти виборчих прав громадян, їх 

характеристика. Перешкоджання здійсненню виборчого права або права брати 

участь у референдумі, роботі виборчої комісії або комісії з референдуму чи 

діяльності офіційного спостерігача. Вплив способів перешкоджання на кваліфікацію 

даного злочину. Кваліфікуючі обставини. Фальсифікація виборчих документів, 

документів референдуму чи фальсифікація підсумків голосування. Кваліфікуючі 

обставини. Незаконне знищення виборчої документації або документів 

референдуму. Кваліфікуючі обставини. Порушення таємниці голосування. 

Порушення порядку фінансування виборчої кампанії кандидата, політичної партії, 

блоку. Порушення законодавства про референдум.  

Кримінальні правопорушення проти трудових прав громадян, їх 

характеристика. Перешкоджання законній діяльності професійних спілок, 

політичних партій, громадських організацій. Перешкоджання законній професійній 

діяльності журналістів. Грубе порушення законодавства про працю. Грубе 

порушення угоди про працю. Відмежування грубого порушення угоди про працю 

від грубого порушення законодавства про працю. Примушування до участі у 

страйку або перешкоджання участі у страйку. Невиплата заробітної плати, 

стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат. Підстави звільнення особи 

від кримінальної відповідальності та умови такого звільнення. 

Кримінальні правопорушення у сфері охорони права на об’єкти 

інтелектуальної власності, їх характеристика. Порушення авторського права і 

суміжних прав. Порушення прав на винахід, корисну модель, промисловий зразок, 

топографію інтегральної мікросхеми, сорт рослин, раціоналізаторську пропозицію.  

Кримінальні правопорушення, що посягають на інші особисті права і свободи 

громадян, їх характеристика. Порушення рівноправності громадян залежно від їх 

расової, національної належності або ставлення до релігії. Значення мотиву для 

кваліфікації цього злочину. Порушення недоторканості житла. Суб'єкт цього 

кримінального правопорушення. Порушення таємниці листування, телефонних 

розмов, телеграфної чи іншої кореспонденції, що передаються засобами зв’язку або 

через комп’ютер. Порушення недоторканості приватного життя. Поняття 

приватного життя. Перешкоджання законній професійній діяльності журналістів. 

Перешкодження відправленню релігійних обрядів.  

Кримінальні праворушення проти сім'ї. Ухилення від сплати аліментів на 

утримання дітей. Умови притягнення до відповідальності. Ухилення від сплати 

коштів на утримання непрацездатних батьків. Злісне невиконання обов'язків по 

догляду за дитиною або особою, щодо якої встановлена опіка чи піклування. 

Зловживання опікунськими правами. Розголошення таємниці усиновлення 

(удочеріння). Поняття таємниці усиновлення. Незаконні дії щодо усиновлення 

(удочеріння).  
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ТЕМА 26. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень проти 

власності. Поняття викрадення та його ознаки. 

Корисливі кримінальні правопорушення проти власності з ознаками 

викрадення. 

Крадіжка. Поняття, об’єктивні та суб’єктивні ознаки. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Види крадіжки. Кваліфікуючі та особливо 

кваліфікуючі ознаки. Крадіжка, вчинена в умовах воєнного або надзвичайного 

стану. Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Грабіж. Поняття, об’єктивні та суб’єктивні ознаки. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Види грабежу. Кваліфікуючі та особливо 

кваліфікуючі ознаки. Грабіж, вчинений в умовах воєнного або надзвичайного стану. 

Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Розбій. Поняття, об’єктивні та суб’єктивні ознаки. Особливості складу 

кримінального правопорушення за конструкцією об'єктивної сторони. Кваліфікуючі 

та особливо кваліфікуючі ознаки. Розбій, спрямований на заволодіння майном в 

умовах воєнного або надзвичайного стану. Відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень. 

Викрадення електричної або теплової енергії шляхом її самовільного 

використання. Предмет цього кримінального правопорушення. Способи вчинення. 

Розмір значної шкоди.  

Інше незаконне заволодіння чужим майном. 

Вимагання. Поняття, об’єктивні і суб’єктивні ознаки. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. 

Вимагання, що завдало майнової шкоди в умовах воєнного або надзвичайного стану. 

Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Шахрайство. Поняття, об’єктивні і суб’єктивні ознаки. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. 

Шахрайство, вчинене в умовах воєнного чи надзвичайного стану. Відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень. 

Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем. Поняття та ознаки привласнення. Поняття та ознаки 

розтрати. Поняття й ознаки заволодіння майном шляхом зловживання службовим 

становищем. Момент закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі 

ознаки. Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем вчинені в умовах воєнного або надзвичайного 

стану. Відмінність від суміжних кримінальних правопорушень. 

Корисливі кримінальні правопорушення проти власності без ознак 

викрадення. 

Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою. 

Поняття, об’єктивні і суб’єктивні ознаки. Відмінні від шахрайства. 

Привласнення особою знайденого або чужого майна, що випадково опинилося 

у неї. Особливості предмета кримінального правопорушення. Поняття, об’єктивні і 
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суб’єктивні ознаки. Відмінність від викрадення та іншого незаконного заволодіння 

чужим майном. 

Придбання, отримання, зберігання чи збут майна, одержаного кримінально 

протиправним шляхом. Поняття, об’єктивні і суб’єктивні ознаки. Момент 

закінчення кримінального правопорушення. Відмінність від співучасті у викраденні 

або іншому незаконному заволодінні чужим майном. 

Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності. 

Умисне знищення або пошкодження майна. Види діяння. Наслідки. 

Суб'єктивні ознаки злочину. Кваліфікуючі ознаки. Умисне пошкодження об'єктів 

електроенергетики. 

Необережне знищення або пошкодження майна. Поняття, об’єктивні та 

суб'єктивні ознаки кримінального правопорушення. 

Порушення обов'язків щодо охорони майна. Поняття, об’єктивні та суб'єктивні 

ознаки кримінального правопорушення. Момент закінчення кримінального 

правопорушення.  

Погроза знищення майна. Поняття, об’єктивні та суб'єктивні ознаки 

кримінального правопорушення. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. 

Самовільне заняття земельної ділянки та самовільне будівництво. Поняття, 

об’єктивні та суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення. Момент 

закінчення кримінального правопорушення.  

 

ТЕМА 27. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Поняття, загальна характеристика й види господарських кримінальних 

правопорушень. 

Кримінальні правопорушення, що порушують встановлений порядок заняття 

господарською (підприємницькою) діяльністю. Порушення законодавства, що 

регулює виробництво, експорт, імпорт дисків для лазерних систем зчитування, 

експорт, імпорт обладнання чи сировини для їх виробництва. Заняття гральним 

бізнесом. Поняття незаконного виготовлення, зберігання, збуту або 

транспортування з метою збуту підакцизних товарів. Незаконний обіг дисків для 

лазерних систем зчитування, матриць, обладнання та сировини для їх виробництва. 

Порушення порядку здійснення операцій з металобрухтом. Доведення банку до 

неплатоспроможності. Поняття доведення до банкрутства. Шахрайство з 

фінансовими ресурсами. Протиправне заволодіння майном підприємства, установи, 

організації. 

Кримінальні правопорушення у сфері промислового виробництва. Поняття 

незаконного використання знака для товарів і послуг, фірмового найменування, 

кваліфікованого зазначення походження товару. Предмет кримінального 

правопорушення. Ознаки суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. 

Кримінальні правопорушення у сфері фінансової діяльності. Ухилення від 

сплати податків, зборів, інших обов'язкові платежів. Предмет злочину. Об'єктивна 

сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Ухилення 
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від сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування. Предмет кримінального правопорушення. Об'єктивна сторона. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері економічних інтересів держави. Поняття 

виготовлення, зберігання, придбання, переведення, пересилання, ввезення в Україну 

з метою збуту або збут підроблених грошей, державних цінних паперів чи білетів 

державної лотереї. Ознаки суб'єктивної сторони. Наслідки кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Поняття контрабанди. Предмет 

кримінального правопорушення. Ознаки об'єктивної сторони. Переміщення через 

митний кордон України поза митним контролем або з приховуванням від митного 

контролю лісоматеріалів або пиломатеріалів цінних та рідкісних порід дерев, 

лісоматеріалів необроблених, а також інших лісоматеріалів, заборонених до вивозу 

за межі митної території України.  

Поняття легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом. 

Ознаки об'єктивної та суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. Умисне 

порушення вимог законодавства про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних кримінально протиправним шляхом. Ознаки 

об'єктивної та суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. 

Поняття незаконного виготовлення, підроблення, використання або збуту 

незаконно виготовлених, одержаних чи підроблених контрольних марок. Предмет 

кримінального правопорушення. Ознаки об'єктивної та суб'єктивної сторони. 

Кваліфікуючі ознаки. Поняття виготовлення, збуту та використання підроблених 

недержавних цінних паперів. Предмет кримінального правопорушення. Об'єктивні 

та суб'єктивні ознаки кримінального правопорушення. Наслідки. Кваліфікуючі 

ознаки. Визначення розміру матеріальної шкоди. 

Кримінальні правопорушення у сфері приватизації. Поняття незаконної 

приватизації державного, комунального майна. Предмет кримінального 

правопорушення. Ознаки об'єктивної сторони. Умови притягнення до 

відповідальності. Кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері вільного здійснення господарської 

діяльності. Протиправне заволодіння майном підприємства, установи, організації. 

Проблеми вдосконалення кримінального законодавства у сфері господарської 

діяльності та декриміналізація. 

 

 

ТЕМА 28. КРИМНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ДОВКІЛЛЯ 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень проти 

довкілля. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку екологічної 

безпеки. Порушення правил екологічної безпеки. Особливості законодавчої 

конструкції, складу цього кримінального правопорушення. Види діянь суб'єкта 

кримінального правопорушення. Проектування чи експлуатація споруд без систем 

захисту довкілля. Види діянь. Наслідки цього кримінального правопорушення. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Невжиття заходів щодо ліквідації наслідків екологічного 
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забруднення. Характеристика діяння. Поняття дезактиваційних та інших 

відновлювальних заходів. Наслідки цього кримінального правопорушення. Суб'єкт. 

Місце, як обов'язкова ознака об'єктивної сторони. Приховування або перекручення 

відомостей про екологічний стан або захворюваність населення. Особливості 

законодавчої конструкції. Види діянь. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку раціонального 

використання водних об'єктів атмосферного повітря. Забруднення атмосферного 

повітря. Види діянь. Поняття забруднення. Наслідки цього кримінального 

правопорушення. Відповідальність за утворення загрози настання наслідків. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Порушення правил охорони 

вод. Особливості законодавчої конструкції складу цього кримінального 

правопорушення. Поняття забруднення. Наслідки цього кримінального 

правопорушення. Момент закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі 

ознаки. Забруднення моря. Особливості законодавчої конструкції складу цього 

кримінального правопорушення. Види діянь. Поняття забруднення. Відмежування 

від суміжних складів, відповідальності за утворення загрози настання наслідків. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку використання 

землі та її надр. Порушення правил охорони надр. Особливості законодавчої 

конструкції складу кримінального правопорушення. Види діянь. Наслідки цього 

кримінального правопорушення. Момент закінчення. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення. Порушення законодавства про континентальний 

шельф України. Особливості законодавчої конструкції складу цього кримінального 

правопорушення. Поняття континентального шельфу. Види діянь. Кваліфікуючі 

ознаки кримінального правопорушення. Забруднення або псування земель. 

Особливості законодавчої конструкції. Наслідки цього злочину. Момент закінчення. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Безгосподарське 

використання земель. Особливості законодавчої конструкції. Наслідки цього 

кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку використання 

рослинницького світу. Знищення або пошкодження лісових масивів. Предмет цього 

кримінального правопорушення. Особливості законодавчої конструкції цього 

кримінального правопорушення. Поняття знищення й пошкодження. Спосіб як 

обов'язкова ознака об'єктивної сторони. Наслідки цього кримінального 

правопорушення. Момент закінчення. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення. Незаконна порубка лісу. Предмет цього кримінального 

правопорушення. Поняття незаконної порубки. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Місце обов'язкова ознака об'єктивної сторони. Відмінність незаков 

порубки від знищення або пошкодження лісових масивів.  Порушення 

законодавства про захист рослин. Характеристика дії. Наслідки. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку використання 

тваринного світу. Незаконне полювання. Особливості законодавчої конструкції. 

Види незаконного полювання. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Незаконне заняття рибним, 
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тваринним або іншим водній добувним промислом. Особливості законодавчої 

конструкції. Наслідки цього кримінального правопорушення. Спосіб як обов'язкова 

ознака об'єктивної сторони даної норми. Кваліфікуючі ознаки складу кримінального 

правопорушення. Проведення вибухових робіт з порушенням правил охорони 

рибних запасів. Характеристика діяння. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Суб'єкт. Порушення ветеринарних правил. Поняття епізоотії. 

Наслідки цього кримінального правопорушення. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі. ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку використання 

територій, взятих під охорону держави, та об'єктів природно-заповідного фонду. 

Умисне знищення або пошкодження територій, взятих під охорону держави, та 

об'єктів природно-заповідного фонду. Особливості законодавчої конструкції. Види 

діянь. Поняття об'єктів природно-заповідного фонду. Спосіб як обов'язкова ознака 

об'єктивної сторони даної норми. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення. 

 

ТЕМА 29. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ 

ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки. 

Кримінальні правопорушення, що сприяють створенню і діяльності 

організованих груп, злочинних організацій і озброєних банд. Створення, 

керівництво злочинною спільнотою або злочинною організацією, а також участь у 

ній. Поняття злочинної організації, її ознаки. Види дій. Поняття злочинної 

спіьльноти. Мета як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Спеціальні умови звільнення від кримінальної відповідальності. 

Сприяння учасникам злочинної організації та укриття їх злочинної діяльності. 

Поняття й види заздалегідь не обіцяного сприяння учасникам злочинних організацій 

та укриття їх злочинної діяльності. Умови притягнення до кримінальної 

відповідальності. Суб'єкт. Створення, керівництво злочинною спільнотою або 

злочинною організацією, а також участь у ній. Кваліфікуючі ознаки. Встановлення 

або поширення злочинного впливу. Організація, сприяння у проведенні або участь у 

злочинному зібранні (сходці). Бандитизм. Поняття банди та її ознаки. Види діянь. 

Особливості законодавчої конструкції даного злочину. Суб'єкт Організація, 

сприяння у проведенні або участь у злочинному зібранні (сходці). Кваліфікація дій 

осіб, які брали участь у банді. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з тероризування населення, 

утворенням непередбачених законом воєнізованих або озброєних формувань. 

Терористичний акт. Поняття терористичного акту, його ознаки. Види дій, що 

утворюють об'єктивну сторону. Мета як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Умови звільнення від 

кримінальної відповідальності. Втягнення у вчинення терористичного акту. 

Поняття, об’єктивні та суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення.  

Публічні заклики до вчинення терористичного акту. Поняття, об’єктивні та 

суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення. Створення терористичної групи 
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чи терористичної організації. Поняття терористичної групи і терористичної 

організації. Підстави звільнення від кримінальної відповідальності за діяння 

передбачені цією статею. Сприяння вчиненню терористичного акту. Поняття, 

об’єктивні та суб’єктивні ознаки кримінального правопорушення. Відмежування від 

сприяння учаникам злочинних організацій та укриття їх злочинної діяльності. 

Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення 

чи пошкодження об'єктів власності. Поняття неправдивого повідомлення. Момент 

закінчення кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Створення не передбачених законом 

воєнізованих або збройних формувань. Поняття воєнізованого або збройного 

формування. Види діянь. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та 

особливо кваліфікуючі ознаки. Умови звільнення від кримінальної відповідальності. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням правил придбання, 

зберігання вогнепальної зброї, а також радіоактивних матеріалів. Напад на об'єкти, 

на яких є предмети, що становлять підвищену небезпеку для оточення. Поняття 

предмета злочину та його характеристика. Поняття нападу. Мета як обов'язкова 

ознака суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі 

ознаки. 

Викрадення, привласнення, вимагання вогнепальної зброї, бойових припасів, 

вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів або заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем. Предмет кримінального 

правопорушення. Види дій та спосіб їх вчинення. Суб'єктивна сторона, суб'єкт 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Незаконне поводження зі 

зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами. Предмет кримінального 

правопорушення та його значення для кваліфікації. Види діянь. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Умови звільнення від кримінальної 

відповідальності. Незаконне виготовлення, переробка чи ремонт вогнепальної зброї 

або фальсифікації, незаконне видалення чи зміна її маркування, або незаконне 

виготовлення бойових припасів, вибухових речовин чи вибухових пристроїв. 

Недбале зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів. Предмет 

кримінального правопорушення. Характеристика діяння. Наслідки як обов'язкова 

ознака об'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального правопорушення. Незаконне 

поводження з радіоактивними матеріалами. Предмет злочину. Види діянь. Момент 

закінчення. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з неправомірним поводженням з 

такими джерелами небезпеки, як радіоактивні матеріали, легкозаймисті, їдкі 

речовини, шкідливі відходи виробництва, вторинна сировина. Погроза вчинити 

викрадення або використати радіоактивні матеріали. Предмет кримінального 

правопорушення, потерпіла сторона. Характеристика об'єктивної сторони. Зміст 

вини. Мета як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Порушення правил поводження з вибуховими, легкозаймистими 

та їдкими речовинами або радіоактивними матеріалами. Предмет кримінального 

правопорушення. Види діянь. Наслідки злочину. Суб'єктивна сторона. Кваліфікуючі 

ознаки. Незаконне ввезення на територію України відходів й вторинної сировини. 

Предмет злочину. Характеристика ввезення чи транзиту. Суб'єктивна сторона 



19 

кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Незаконне перевезення на повітряному судні вибухових або легкозаймистих 

речовин. Предмет кримінального правопорушення. Інші ознаки даного складу 

злочину. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням встановлених вимог, 

що спричинили виникнення пожежі. Порушення встановлених законодавством 

вимог пожежної безпеки. Характеристика діяння. Наслідки кримінального 

правопорушення. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

 

ТЕМА 30. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ БЕЗПЕКИ 

ВИРОБНИЦТВА 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень проти 

безпеки виробництва. 

Кримінальні правопорушення, що порушують встановлені умови охорони 

праці. Порушення вимог законодавства про охорону праці. Особливості 

законодавчої структури й конструкції складу цього кримінального правопорушення. 

Основний й додатковий об'єкт кримінального правопорушення. Загальна 

характеристика правил охорони праці. Кваліфікуючі ознаки. Порушення правил 

безпеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою. Об'єктивні ознаки 

кримінального правопорушення. Причинний зв'язок між діяннями й суспільне 

небезпечними наслідками. Кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, що становлять підвищену небезпеку 

виробництва. Порушення правил безпеки на вибухонебезпечних підприємствах або 

у вибухонебезпечних цехах. Ознаки об'єктивної та суб'єктивної сторони. Наслідки 

злочину. Кваліфікуючі ознаки. Порушення правил ядерної або радіаційної безпеки. 

Поняття ядерної, радіаційної безпеки. Характеристика діяння. Наслідки 

кримінального правопорушення. Умови притягнення до відповідальності. 

Порушення правил, що стосуються безпечного використання промислової продукції 

або безпечної експлуатації будівель й споруд. Характеристика діянь. Ознаки 

об'єктивної сторони. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єкт 

злочину. Кваліфікуючі ознаки. Проблеми вдосконалення законодавства про 

відповідальність за кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва. 

 

ТЕМА 31. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ БЕЗПЕКИ 

РУХУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТРАНСПОРТУ 

Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти безпеки 

руху та експлуатації транспорту. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку керування або 

експлуатації  транспортних засобів. Порушення правил безпеки руху або 

експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту. Поняття 

залізничного, водного і повітряного транспорту. Види діянь. Особливості 

законодавчої структури і конструкції складу злочину. Відповідальність за створення 

небезпеки настання наслідків. Суб’єкт кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки. Викрадення або захоплення залізничного рухомого складу 

повітряного, морського чи річкового судна. Предмет злочину. Поняття викрадення 
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або захоплення. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивна 

сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Порушення 

правил повітряних польотів. Відповідальність за створення небезпеки. Момент 

закінчення. Специфіка суб'єкта кримінального правопорушення. Кваліфікуючі 

ознаки. Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту 

особами, які керують транспортними засобами. Поняття транспортного засобу. 

Види діянь. Причинний зв'язок та наслідки, їх характеристика. Суб'єктивна сторона. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

заволодіння транспортним засобом. Поняття транспортного засобу. Момент 

закінчення даного кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Умови звільнення 

від кримінальної відповідальності. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку забезпечення 

функціонування транспорту. Пошкодження шляхів сполучання й транспортних 

засобів. Предмет кримінального правопорушення, його види та характеристика. 

Особливості конструкції складу даного кримінального правопорушення. 

Відповідальність за створення небезпеки настання наслідків. Суб'єктивна сторона. 

Суб'єкт злочину. Кваліфікуючі ознаки. Відмінність від диверсії. Блокування 

транспортних комунікацій, а також захоплення транспортного підприємства. Види 

дій та способи їх вчинення. Наслідки кримінального правопорушення. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Примушення працівника 

транспорту до невиконання своїх службових обов'язків. Потерпілий від 

кримінального правопорушення. Поняття. примушення та момент закінчення 

кримінального правопорушення. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Порушення правил використання 

повітряного простору. Види діянь. Особливості законодавчої структури й 

конструкції складу даного кримінального правопорушення. Відповідальність за 

створення загрози настання наслідків. Момент закінчення. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Самовільне, без нагальної потреби, 

зупинення поїзда. Способи вчинення даного кримінального правопорушення та 

наслідки як обов'язкові ознаки об'єктивної сторони. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Випуск в експлуатацію 

технічно-несправних транспортних засобів або інше порушення їх експлуатації. 

Види діянь. Наслідки кримінального правопорушення. Характеристика причинного 

зв'язку. Завідомість як ознака суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Порушення правил, норм й стандартів, що стосуються 

убезпечення дорожнього руху. Поняття порушення правил, норм й стандартів. 

Наслідки. Причинний зв'язок. Суб'єкт кримінального правопорушення. Знищення, 

підробка або заміна номерів вузлів та агрегатів транспортного засобу. Предмет 

кримінального правопорушення. Види дій. Момент закінчення. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Порушення чинних на транспорті правил. Наслідки 

кримінального правопорушення. Характеристика причинного зв'язку. Суб'єктивна 

сторона кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Пошкодження об'єктів магістральних нафто-, газо- та нафтопродуктопроводів. 

Предмет кримінального правопорушення. Види дій. Момент закінчення 
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кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку поведінки на 

водних шляхах. Ненадання допомоги судну та особам, які зазнали лиха. Особливості 

структури складу кримінального правопорушення. Поняття суспільне небезпечної 

бездіяльності. Момент закінчення. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Неповідомлення капітаном назви свого судна при зіткненні суден. Особливості 

законодавчої структури і конструкції складу даного кримінального 

правопорушення. Поняття неповідомлення. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт 

кримінального правопорушення.  

 

ТЕМА 32. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ 

ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ТА МОРАЛЬНОСТІ 

Поняття, загальна характеристика й види кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності. 

Кримінальні правопорушення проти громадського порядку. Групове 

порушення громадського порядку. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. Відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень. Масові заворушення. Поняття та ознаки діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Відмежування від суміжних злочинів. Заклики до вчинення дій, що загрожують 

громадському порядку. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. Хуліганство. Поняття та види. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Знаряддя хуліганства та їх 

вплив на кваліфікацію. Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти моральності. Наруга над могилою. Види 

діяння. Місце вчинення кримінального правопорушення. Момент закінчення 

злочину. Суб'єктивні ознаки. Відмінність від злочинів проти власності. Знищення, 

руйнування або пошкодження пам'яток – об’єктів культурної спадщини та 

самовільне проведення пошукових робіт на археологічній пам'ятці. Види діяння. 

Особливості предмета кримінального правопорушення. Момент закінчення злочину. 

Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Відмінність від 

сумісних кримінального правопорушення. Знищення, пошкодження або 

приховування документів чи унікальних документів Національного архівного 

фонду. Поняття предмету кримінального правопорушення, об’єктивні і суб’єктивні 

ознаки цього кримінального правопорушення. Жорстоке поводження з тваринами. 

Ознаки предмету кримінального правопорушення. Види діяння та його наслідки. 

Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень. Ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що 

пропагують культ насильства й жорстокості. Ознаки предмета кримінального 

правопорушення. Види діяння та момент закінчення кримінального 

правопорушення. Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Ввезення, виготовлення, 

збування й розповсюдження порнографічних предметів. Ознаки предмета 

кримінального правопорушення. Види діяння та момент закінчення злочину. 
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Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Створення або утримання місць розпусти і 

звідництва. Види дій та момент закінчення злочину. Суб'єктивні ознаки злочину. 

Кваліфікуючі ознаки. Сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією. 

Поняття сутенерства та уразливого стану потерпілої особи. Види дій та момент 

закінчення злочину. Суб'єктивні ознаки злочину. Кваліфікуючі ознаки. Втягнення 

неповнолітніх у кримінально протиправну діяльність. Види дій та момент 

закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. 

 

ТЕМА 33. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ ОБІГУ 

НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ, ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН, ПРЕКУРСОРІВ 

ТА ІНШІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ЗДОРОВ'Я 

НАСЕЛЕННЯ 

Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти здоров`я 

населення. Суспільна небезпека та предмет даної групи кримінальних 

правопорушень. Потерпілі від кримінальних правопорушень проти здоров`я 

населення. 

Поняття, характеристика та види кримінальних правопорушень у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Суспільна небезпека та 

предмет даної групи кримінальних правопорушень. 

Кримінальні правопорушення сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів. Контрабанда наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. Поняття контрабанди. Об'єкт 

кримінального правопорушення. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки 

об'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. Визначення розміру наркотичних засобів. 

Відмежування кримінально-караної контрабанди від адміністративно-правового 

проступку контрабанди. Використання коштів, здобутих від незаконного обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. Види 

діянь. Об'єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального 

правопорушення. Ознаки об'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. Види розмірів 

коштів. Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, 

пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. 

Поняття кримінально протиправних дій. Об'єктивні та суб'єктивні ознаки. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Умови звільнення від 

кримінальної відповідальності. Викрадення, привласнення, вимагання наркотичних 

засобів, психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем. Об'єкту кримінального 

правопорушення. Предмет кримінального правопорушення. Ознаки об'єктивної 

сторони. Кваліфікуючі ознаки. Види розмірів наркотиків. Поняття незаконного 

виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту. Об'єкт 

кримінального правопорушення. Предмет злочину. Об'єктивні та суб'єктивні ознаки. 

Види розмірів наркотиків. Умови звільнення від кримінальної відповідальності. 

Поняття посівів або вирощування снотворного маку чи конопель. Види діянь. Об'єкт 

кримінального правопорушення. Предмет кримінального правопорушення. 

Суб'єктивна сторона. Кваліфікуючі ознаки. Встановлення розмірів посіву. 
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Відмежування кримінальної та адміністративної відповідальності за посів та 

вирощування наркотичної сировини. Поняття незаконного виробництва, 

виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання прекурсорів. 

Види діянь. Об'єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Умови звільнення від кримінальної 

відповідальності. Поняття викрадення, привласнення, вимагання прекурсорів або 

заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання службовим становищем. 

Види діянь. Об'єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального 

правопорушення. Суб'єкт кримінального правопорушення. Наслідки кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Поняття викрадення, привласнення, 

вимагання обладнання, призначеного для виготовлення наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів, чи заволодіння ним шляхом шахрайства або 

зловживання службовим становищем та інші незаконні дії з таким обладнанням. 

Види діянь. Поняття незаконного введення в організм наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів. Поняття схиляння до вживання наркотичних 

засобів, психотропних речовин або їх аналогів. Поняття незаконного публічного 

вживання наркотичних засобів. Об'єкт кримінального правопорушення. Предмет 

кримінального правопорушення. Суб'єктивна сторона кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Поняття організації або утримання місць для 

незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, 

психотропних речовин. Види діянь. Поняття незаконного виготовлення, 

підроблення, використання чи збуту підроблених документів на отримання 

наркотичних засобів, психотропних речовин або прекурсорів. Поняття незаконної 

видачі рецепта на право придбання наркотичних засобів або психотропних речовин. 

Поняття порушення встановлених правил обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин їх аналогів або прекурсорів. Поняття незаконного виробництва, 

виготовлення, придбання, перевезення, пересилання, зберігання з метою збуту або 

збут отруйних й сильнодіючих речовин. Види діянь. Поняття незаконної організації 

або утримання місць для вживання одурманюючих засобів. Види діянь. Поняття 

спонукання неповнолітніх до застосування допінгу. Поняття схиляння 

неповнолітніх до вживання одурманюючих засобів. Види діянь. Умови звільнення 

від кримінальної відповідальності. 

Кримінальні правопорушення, що посягають на встановлений порядок, 

спрямований на попередження захворювань населення. Поняття, характеристика й 

види кримінальних правопорушень у сфері встановленого порядку щодо 

попередження захворювань населення. 

Кримінальні правопорушення, що посягають на встановлений порядок, 

спрямований на попередження, виникнення та поширення епідемії. Порушення 

правил боротьби з епідеміями. Види діянь. Наслідки кримінального 

правопорушення. Поняття порушення правил поводження з мікробіологічними або 

іншими біологічними агентами чи токсинами. Види діянь. Умови звільнення від 

кримінальної відповідальності. Поняття заготівлі, перероблення або збування 

радіоактивно забруднених продуктів харчування чи іншої продукції. Види діянь. 

Наслідки кримінального правопорушення.  
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ТЕМА 34. КРИМІНЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОВ’ЯЗАНОЇ З 

НАДАННЯМ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ 

Місце кримінального права у боротьбі з службовими кримінальними 

правопорушеннями, корупцією і організованою кримінально протиправною 

діяльністю. Правові підстави боротьби з цими явищами в Україні. Поняття 

службового кримінального правопорушення і його основні ознаки. Поняття 

службової особи. Визначення інших понять, що стосуються посадових 

кримінальних правопорушень. Види службових кримінальних правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти правомірної діяльності державних 

установ і недержавних формувань, що вчинюються службовими особами з 

використанням ними своїх обов'язків (загальні). Зловживання владою або 

службовим становищем. Характеристика діяння. Наслідки кримінального 

правопорушення. Суб'єктивна сторона. Мотив як обов'язкова ознака суб'єктивної 

сторони. Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Співвідношення корисливого зловживання і викрадення чужого майна шляхом 

зловживання службовим становищем. Зловживання повноваженнями службовою 

особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової 

форми. Перевищення влади або службових повноважень працівником 

правоохоронного органу. Характеристика діяння. Наслідки кримінального 

правопорушення. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки. Відмінність перевищення влади або службових повноважень 

від зловживання владою або службовим становищем. Зловживання повноваженнями 

особами, які надають публічні послуги. Службова недбалість. Види недбалості. 

Наслідки кримінального правопорушення. Характеристика суб'єктивної сторони. 

Суб'єкт цього кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти авторитету державного апарату, апарату 

підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності і пов'язані з ними 

(неправомірна вигода). Поняття, загальна характеристика і види неправомірної 

вигоди. Предмет неправомірної вигоди. Прийняття пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою. Характеристика діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Дії, за виконання або 

невиконання яких службова особа одержує неправомірну вигоду. Правова оцінка 

неправомірної вигоди-підкупу і неправомірної вигоди-винагороди. Мотиви 

одержання неправомірної вигоди. Суб'єкт злочину. Кваліфікуючі ознаки, їх 

характеристика. Вимагання неправомірної вигоди. Значення розміру неправомірної 

вигоди для кваліфікації. Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди 

службовій особі. Посередництво в одержанні неправомірної вигоди. Поняття 

посередництва. Особливості кримінальної відповідальності за посередництво в 

одержанні неправомірної вигоди. Незаконне збагачення. Характеристика діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Підкуп службової особи юридичної особи 

приватного права незалежно від організаційно-правової форми. Підкуп особи, що 

надає публічні послуги. Зловживання впливом. Провокація підкупу. Поняття 

провокації. Завідомість як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони цього 
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кримінального правопорушення. Мета кримінального правопорушення. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Службове підроблення. Поняття службового 

підроблення. Предмет цього кримінального правопорушення. Способи вчинення 

злочину. Мотиви кримінального правопорушення. Співвідношення службового 

підроблення і зловживання владою або службовим становищем. Кваліфікуючі 

ознаки. 

 

ТЕМА 35. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ 

АВТОРИТЕТУ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ТА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДЯН 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти авторитету 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку діяльності органів 

державної влади, місцевого самоврядування, громадських формувань, окремих 

громадян, пов'язані з незаконним впливом на її суб'єктів чи з перешкоджанням їх 

діяльності. Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, члену 

громадського формування з охорони громадського порядку й державного кордону 

або військовослужбовцеві. Потерпілий від цього кримінального правопорушення. 

Діяльність представника влади чи працівника правоохоронного органу по 

виконанню службових обов'язків та діяльність члена громадського формування з 

охорони громадського порядку й державного кордону або військовослужбовця з 

виконання покладених на нього обов'язків щодо охорони громадського порядку. 

Відмежування опору від злісної непокори. Вина при вчиненні опору. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Зміст примушення потерпілого при вчиненні 

опору. 

Втручання у діяльність працівника правоохоронного органу. Потерпілий від 

цього кримінального правопорушення. Види впливу на потерпілого. Зміст вини, 

мотиву та мети при вчиненні кримінального правопорушення. Суб'єкт втручання. 

Кваліфікуючі ознаки. Втручання у діяльність державного діяча. Потерпілий від 

цього кримінального правопорушення. Форми незаконного впливу на потерпілого. 

Зміст суб'єктивної сторони кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Погроза або насильство щодо працівника правоохоронного органу. 

Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Зміст юридичної конструкції 

“у зв'язку з виконанням цим працівником службових обов'язків”. Кваліфікуючі 

ознаки кримінального правопорушення. Погроза або насильство щодо державного 

або громадського діяча. Потерпілий від кримінального правопорушення. Мотив і 

мета кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. 

Умисне знищення або пошкодження майна працівника правоохоронного 

органу. Поняття “працівник правоохоронного органу”. Зміст юридичної конструкції 

“у зв'язку з виконанням цим працівником службових обов'язків”. Кваліфікуючі 

ознаки. 

Посягання на життя працівника правоохоронного органу, члена громадського 

формування з охорони громадського порядку й державного кордону або 

військовослужбовця. Поняття “посягання на життя”. Відмінність цього злочину від 

умисного вбивства особи чи її близького родича у зв'язку з виконанням цією особою 
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службового або громадського обов'язку. Захоплення представника влади або 

працівника правоохоронного органу як заручника. Потерпілі від кримінального 

правопорушення. Мета кримінального правопорушення. Відмежування цього 

кримінального правопорушення від захоплення заручників. Погроза або насильство 

щодо службової особи чи громадянина, який виконує громадський обов'язок. 

Потерпілі від цього кримінального правопорушення. Види кримінально 

протиправних діянь. Мета кримінального правопорушення. Відмінність цього 

кримінального правопорушення від погрози або насильства щодо працівника 

правоохоронного органу. Кваліфікуючі ознаки.  

Перешкоджання діяльності народного депутата та депутата місцевої ради. 

Види кримінально протиправних діянь. Відмінність цього кримінального 

правопорушення від втручання у діяльність народного депутата України. 

Умисне знищення або пошкодження майна службової особи чи громадянина, 

який виконує громадський обов'язок. Потерпілий від цього кримінального 

правопорушення. Мотив і мета кримінального правопорушення. Відмежування 

цього кримінального правопорушення від умисного знищення або пошкодження 

майна працівника правоохоронного органу та від умисного знищення або 

пошкодження майна. Кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку використання 

спеціальних предметів. Викрадення, привласнення, вимагання документів, штампів, 

печаток, заволодіння ними шляхом шахрайства чи зловживання службовим 

становищем. Види предметів кримінального правопорушення. Різновиди діянь. 

Мотиви кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Підроблення 

документів, печаток, штампів та бланків, їх збут, використання підроблених 

документів. Предмет кримінального правопорушення. Види дій. Мотив 

кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Незаконне використання 

спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації. Ознаки об'єктивної 

сторони кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. Відмежування від 

порушення таємниці листування, телефонних розмов, телеграфної чи іншої 

кореспонденції, що передаються засобами зв'язку або через комп'ютер. 

Кваліфікуючі ознаки. Незаконне підняття Державного прапора України на 

річковому або морському судні. Поняття “підняття Державного прапора України". 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єкт незаконного підняття 

Державного прапора України. Наруга над державними символами. Предмети 

кримінального правопорушення. Види діянь. Зміст публічності. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку діяльності органів 

державної влади, місцевого самоврядування та об'єднань громадян, не пов'язані з 

незаконним впливом на її суб'єктів. Захоплення державних або громадських 

будівель чи споруд. Характеристика об'єктивної сторони кримінального 

правопорушення. Мета кримінального правопорушення. Самовільне присвоєння 

владних повноважень або звання службової особи. Види діянь. Мета самовільного 

присвоєння вказаних повноважень або звання службової особи. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Одержання незаконної винагороди працівником 

державного підприємства, установи чи організації. Особливості законодавчої 

конструкції кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального 
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правопорушення. Примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових 

зобов'язань. Потерпілі від цього кримінального правопорушення. Зміст цивільно-

правових зобов'язань. Об'єктивні прояви кримінального правопорушення. 

Суб'єктивна сторона. Кваліфікуючі ознаки. Самоправство. Поняття самоправства. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Незаконне перешкоджання 

організації або проведенню зборів, мітингів, походів й демонстрацій. Поняття 

незаконного перешкоджання. Особливості об'єктивної сторони (можливість у ряді 

випадків впливу на представників органів місцевого самоврядування). Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Самоправство. Особливості об'єктивної сторони. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Проблеми вдосконалення законодавства 

про відповідальність за кримінальні правопорушення проти авторитету органів 

державної влади, місцевого самоврядування та об'єднань громадян. 

 

ТЕМА № 36. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ 

ПРАВОСУДДЯ 

Поняття, загальна характеристика і види кримінальних правопорушень проти 

правосуддя. 

Кримінальні правопорушення проти конституційних принципів діяльності 

органів розслідування, прокуратури і суду. Завідомо незаконне затримання, привід 

або арешт. Види дій. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Суб'єктивні ознаки. Завідомість як ознака кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі ознаки. Притягнення завідомо невинного до 

кримінальної відповідальності. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Особливості суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі 

ознаки. Постановляння суддею (суддями) завідомо неправосудного вироку, рішення, 

ухвали або постанови. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Особливості суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. 

Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки, честі та гідності суддів, 

народних засідателів, присяжних. Втручання в діяльність судових органів. Поняття 

та види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Особливості 

суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. Погроза або насильство щодо суддів, 

народного засідателя чи присяжного. Види діяння. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Особливості суб'єктивної сторони. Потерпілий від 

цього кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі 

ознаки. Умисне знищення або пошкодження майна судді, народного засідателя чи 

присяжного. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Наслідки. Потерпілий від цього злочину. Суб'єктивні ознаки. 

Кваліфікуючі ознаки. Посягання на життя судді, народного засідателя чи 

присяжного у зв'язку з їх діяльністю, пов'язаною зі здійсненням правосуддя. 

Поняття та види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти прав та інтересів суб'єктів кримінального 

або цивільного процесу. Невжиття заходів безпеки щодо осіб, взятих під захист. 

Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Наслідки. 
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Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. 

Розголошення відомостей про заходи безпеки щодо особи, взятої під захист. Види 

діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Наслідки. Суб'єктивні 

ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Втручання в діяльність захисника чи представника 

особи, Поняття та види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Порушення права на захист. Поняття та 

види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Суб'єктивна сторона. Кваліфікуючі та особливо 

кваліфікуючі ознаки. Погроза або насильство щодо захисника чи представника 

особи. Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Потерпілий від цього кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. 

Кваліфікуючі ознаки. Умисне знищення або пошкодження майна захисника чи 

представника особи. Види діяння. Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі та особливо 

кваліфікуючі ознаки. Посягання на життя захисника чи представника особи у зв'язку 

з діяльністю, пов'язаною з наданням правової допомоги. Поняття та види діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Потерпілий від цього 

кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти інтересів всебічного, повного й 

неупередженого розслідування і судового розгляду кримінальних справ. 

Примушування давати показання. Поняття та види діяння. Момент закінчення 

кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі ознаки. Завідомо 

неправдиве повідомлення про вчинення злочину. Поняття та види діяння. Момент 

закінчення кримінального правопорушення. Особливості суб'єктивної сторони. 

Відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. Завідомо неправдиве 

показання. Види дій. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Особливості суб'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки. Відмова свідка від давання показань або відмова експерта чи 

перекладача від виконання покладених на них обов'язків. Види діяння. Момент 

закінчення кримінального правопорушення. Обставини, що виключають 

злочинність цього діяння. Час вчинення цього кримінального правопорушення. 

Суб'єктивні ознаки. Перешкоджання з'явленню свідка, потерпілого, експерта, 

примушування їх до відмови від давання показань чи висновку. Види діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Потерпілий від цього 

кримінального правопорушення. Особливості суб'єктивної сторони. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Відмінність від суміжних кримінальних 

правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти інтересів своєчасного просікання та 

розкриття злочинів. Розголошення даних досудового слідства або дізнання. Види 

діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. 

Кваліфікуючі ознаки. Приховування кримінального правопорушення. Поняття та 

види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивні 

ознаки. Обставини, що виключають відповідальність за це кримінальне 

правопорушення. Відмінність від співучасті у кримінальному правопорушенні. 

Кримінальні правопорушення проти інтересів забезпечення неухильного 

виконання судових рішень. Невиконання судового рішення. Види діяння. Момент 
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закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивні ознаки. Кваліфікуючі та 

особливо кваліфікуючі ознаки. Незаконні дії щодо майна, на яке накладено арешт, 

або яке описано чи підлягає конфіскації. Предмет кримінального правопорушення. 

Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивні 

ознаки. Ухилення від покарання, не пов'язаного з позбавленням волі. Види діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт 

злочину. Ухилення від відбування покарання у вигляді обмеження волі та у вигляді 

позбавлення волі. Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Суб'єктивна сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. Злісна непокора 

вимогам адміністрації виправної установи. Види діяння. Поняття адміністрації 

виправної установи. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Відмінність від суміжних злочинів. Дії, що дезорганізують роботу виправних 

установ. Види діяння. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Суб'єктивна сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. Відмінність від 

суміжних кримінальних правопорушень. Втеча з місця позбавлення волі або з-під 

варти. Поняття та ознаки діяння. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки. Втеча зі спеціалізованого лікувального закладу. Види діяння. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Суб'єктивна сторона. Суб'єкт 

кримінального правопорушення. Порушення правил адміністративного нагляду. 

Види діяння. Умови звільнення від кримінальної відповідальності. Момент 

закінчення кримінального правопорушення. Особливості суб'єктивної сторони. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. 

 

ТЕМА 37. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ 

ДЕРЖАВНОЇ ТАЄМНИЦІ, НЕДОТОРКАННОСТІ ДЕРЖАВНИХ КОРДОНІВ, 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИЗОВУ ТА МОБІЛІЗАЦІЇ 

Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень у сфері 

охорони державної таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення 

призову та мобілізації. Об`єкт та предмет кримінальних правопорушень даної групи. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку зберігання 

таємниці чи конфіденційної інформації. Розголошення державної таємниці. Предмет 

кримінального правопорушення. Поняття державної таємниці. Об'єктивна сторона. 

Суб'єкт злочину. Кваліфікуючі ознаки. Відмінність від державної зради або 

шпигунства. Втрата документів, що містять державну таємницю. Предмет 

кримінального правопорушення та його види. Особливості об'єктивної сторони. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки. Передавання або 

збирання відомостей, що становлять конфіденційну інформацію, яка е власністю 

держави. Предмет кримінального правопорушення. Особливості об'єктивної 

сторони кримінального правопорушення. Зміст суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі 

ознаки. Відмежування від державної зради або шпигунства. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку перетинання 

державного кордону, міжнародних польотів. Незаконне переправлення осіб через 

державний кордон України. Поняття "державний кордон". Види дій. Зміст 

суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі ознаки. Порушення порядку здійснення 
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міжнародних передач товарів, що підлягають державному експортному контролю. 

Предмет злочину. Особливості об'єктивних і суб'єктивних проявів кримінального 

правопорушення. Порушення правил міжнародних польотів. Особливості 

об'єктивної сторони кримінального правопорушення. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Відмежування від незаконного перетинання державного кордону. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку формування 

Збройних сил України. Ухилення від призову на строкову військову службу. 

Строкова військова служба - загальний військовий обов'язок. Поняття ухилення. 

Поважні причини неявки на призовний пункт. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. Ухилення від призову за мобілізацією. Поняття мобілізації. 

Суб'єкт кримінального правопорушення. Ухилення від військового обліку або 

спеціальних зборів. Поняття військового обліку, навчальних (чи перевірочних) або 

спеціальних зборів. Особливості об'єктивної сторони. Суб'єкт кримінального 

правопорушення. 

Проблеми вдосконалення кримінальної відповідальності за кримінальні 

правопорушення у сфері охорони державної таємниці, недоторканості державних 

кордонів, забезпечення призову та мобілізації. 

 

ТЕМА 38. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ 

ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННО-ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ МАШИН 

(КОМП'ЮТЕРІВ), СИСТЕМ ТА КОМП'ЮТЕРНИХ МЕРЕЖ 

Незаконне втручання в роботу електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж 

електрозв’язку. Предмет злочину. Характеристика об'єктивних проявів 

кримінального правопорушення. Створення з метою використання, розповсюдження 

або збуту шкідливих програмних чи технічних засобів, а також їх розповсюдження 

або збут. Кваліфікуючі ознаки. Несанкціоновані збут або розповсюдження 

інформації з обмеженим доступом, яка зберігається в електронно-обчислювальних 

машинах (комп'ютерах), автоматизованих системах, комп'ютерних мережах або на 

носіях такої інформації. Кваліфікуючі ознаки. Несанкціоновані дії з інформацією, 

яка оброблюється в електронно-обчислювальних машинах (комп'ютерах), 

автоматизованих системах, комп'ютерних мережах або зберігається на носіях такої 

інформації, вчинені особою, яка має право доступу до неї. Кваліфікуючі ознаки. 

Порушення правил експлуатації електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), 

автоматизованих систем, комп'ютерних мереж чи мереж електрозв'язку або порядку 

чи правил захисту інформації, яка в них оброблюється. Кваліфікуючі ознаки. 

Перешкоджання роботі електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), 

автоматизованих систем, комп'ютерних мереж чи мереж електрозв'язку шляхом 

масового розповсюдження повідомлень електрозв'язку. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення. Умисне пошкодження або руйнування 

телекомунікаційної мережі.  
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ТЕМА 39. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ 

ВСТАНОВЛЕНОГО ПОРЯДКУ НЕСЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ 

(ВІЙСЬКОВІ КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ) 

Поняття, загальна характеристика й види військових кримінальних 

правопорушень. Відмежування військового кримінального правопорушення від 

дисциплінарного проступку. 

Кримінальні правопорушення проти порядку підлеглості та військової честі. 

Непокора. Об'єктивна сторона. Види діянь. Відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень. Невиконання наказу. Об'єктивна сторона та момент 

закінчення кримінального правопорушення. Відмежування від непокори. Опір 

начальникові або примушування його до порушення службових обов'язків. Погроза 

або насильство щодо начальника. Види дій та момент закінчення кримінального 

правопорушення. Порушення статутних правил взаємовідносин між 

військовослужбовцями за відсутності відносин підлеглості. Об'єктивна сторона та 

момент закінчення кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти порядку проходження військової служби. 

Самовільне залишення військової частини або місця служби. Види дій та момент 

закінчення кримінального правопорушення. Тривалість залишення військової 

частини або місця служби й кваліфікація злочину. Відмежування від суміжних 

злочинів й дисциплінарного проступку. Дезертирство. Об'єктивна сторона та момент 

закінчення кримінального правопорушення. Ухилення від військової служби 

шляхом самоскалічення або іншим способом. Об'єктивна сторона та момент 

закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі 

ознаки кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти порядку користування військовим 

майном та його збереження. Викрадення, привласнення, вимагання 

військовослужбовцем зброї, бойових припасів, вибухових, інших бойових речовин, 

засобів пересування, військової та спеціальної техніки чи іншого військового майна, 

а також заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання службовим 

становищем. Особливості предмета кримінального правопорушення. Види та 

способи діяння. Умисне знищення або пошкодження військового майна. Види 

діяння та момент закінчення кримінального правопорушення. Необережне знищення 

або пошкодження військового майна. Види діяння та момент закінчення 

кримінального правопорушення. Марнотратство або втрата військового майна. 

Порушення правил поводження зі зброєю, а також із речовинами і предметами, що 

становлять підвищену небезпеку для оточення.  

Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації військової 

техніки. Порушення правил водіння або експлуатації машин. Поняття машини. Види 

порушень та їх наслідків. Порушення правил польотів або підготовки до них. Види 

порушень та їх наслідки. Порушення правил кораблеводіння. Види порушень та їх 

наслідки.  

Кримінальні правопорушення проти порядку несення окрема видів військової 

служби. Порушення статутних правил вартової служби чи патрулювання. Види 

порушень. Порушення статутних правил несення прикордонної служби. Види 
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порушень. Порушення статутних правил несення бойового чергування. Види 

порушень. Порушення статутних правил внутрішньої служби. Види порушень.  

Кримінальні правопорушення проти порядку збереження військової 

таємниці.иРозголошення відомостей військового характеру, що становлять 

державну таємницю, або втрата документів чи матеріалів, що містять такі відомості. 

Види діянь та момент закінчення кримінального правопорушення. Особливості 

суб'єктивної сторони. Кваліфікуючі та особливо кваліфікуючі обставини. 

Відмежування від державної зради.  

Кримінальні правопорушення проти авторитету і правомірної діяльності 

військових формувань і правоохоронних органів. Недбале ставлення до військової 

служби. Види діянь. Особливості складу кримінального правопорушення за 

конструкцією об'єктивної сторони. Відмінність від зловживання владою або 

службовим становищем. Бездіяльність військової влади. Поняття та види 

бездіяльності.  

Кримінальні правопорушення проти порядку ведення бойових дій, вимог 

законів і звичаїв війни. Здача або залишення ворогові засобів ведення війни. 

Поняття засобів ведення війни. Види діянь та момент закінчення кримінального 

правопорушення. Залишення гинучого військового корабля. Поняття залишення 

корабля. Суб'єктивні ознаки. Самовільне залишення поля бою або відмова діяти 

зброєю. Види діянь. Добровільна здача в полон. Поняття та види діяння. 

Кримінально протиправні дії військовослужбовця, який перебуває в полоні. Поняття 

та види діяння. Мародерство. Види діяння. Насильство над населенням у районі 

воєнних дій. Поняття та види насильства. Наслідки. Погане поводження з 

військовополоненими. Види діяння і момент закінчення злочину. Незаконне 

використання символіки Червоного Хреста і Червоного Півмісяця та зловживання 

ними. Ознаки незаконності діяння та його види.  

 

ТЕМА 40. КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ МИРУ, 

БЕЗПЕКИ ЛЮДСТВА ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВОПОРЯДКУ 

Поняття, загальна характеристика і види кримінальних правопорушень проти 

миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку. 

Кримінальні правопорушення проти миру й безпеки людства. Пропаганда 

війни. Види діянь. Момент закінчення кримінального правопорушення. Планування, 

підготовка, розв'язування та ведення агресивної війни. Особливості законодавчої 

конструкції. Види діянь. Момент закінчення кримінального правопорушення. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Геноцид. Поняття геноциду. 

Види діянь. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Екоцид. Поняття 

екоциду. Види діянь. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. 

Найманство. Особливості законодавчої конструкції. Поняття найманства. Види 

діянь. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Піратство. Особливості 

законодавчої конструкції. Поняття піратства. Види діянь. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку, що забезпечують 

дотримання міжнародних договорів та конвенцій. Порушення законів та звичаїв 

війни. Особливості законодавчої конструкції. Види діянь. Кваліфікуючі ознаки 
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кримінального правопорушення. Застосування зброї масового знищення. 

Особливості законодавчої конструкції. Поняття зброї масового знищення. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення. Розроблення, виробництво, 

придбання, зберігання, збут, транспортування зброї масового знищення. Види діянь. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Злочини проти осіб та установ, 

що мають міжнародний захист. Особливості законодавчої конструкції. Види діянь. 

Момент закінчення кримінального правопорушення. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення. Посягання на життя представника іноземної 

держави. Особливості законодавчої конструкції. Момент закінчення кримінального 

правопорушення. Мета як обов'язкова ознака суб'єктивної сторони означеного 

кримінального правопорушення. Незаконне використання символіки Червоного 

Хреста та Червоного Півмісяця. Відмежування від кримінального правопорушення, 

передбаченого ст.435 КК. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять  
Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 20. 

Поняття, 

система та 

значення. 

Особливої 

частини 

кримінального 

права України. 

Наукові основи 

кваліфікації 

кримнальних 

правопорушень 

1. Поняття і значення особливої частини кримінального права 

України.  

2. Система особливої частини кримінального права України та 

структура Особливої частини КК України.  

3. Поняття, види, етапи кримінально-правової кваліфікації 

кримінальних правопорушень.  

4. Принципи кримінально-правової кваліфікації кримінальних 

правопорушень.  

2 

Тема № 21. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти основ 

національної 

безпеки  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

основ національної безпеки України.  

2. Кримінальні правопорушення проти конституційних основ 

національної безпеки України.  

3. Кримінальні правопорушення проти основ зовнішньої безпеки 

України.  

4. Кримінальні правопорушення проти основ внутрішньої безпеки 

України.  

2 

Тема № 22. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти життя та 

здоров’я особи  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я особи.  

2. Кримінальні правопорушення проти життя особи.  

3. Кримінальні правопорушення проти здоров’я особи.  

4. Кримінальні правопорушення, що ставлять у небезпеку життя та 

2 
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здоров’я особи  

Тема № 23. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти волі, честі 

та гідності 

особи  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

волі, честі та гідності особи.  

2. Кримінально-правова характеристика окремих кримінальних 

правопорушень проти волі, честі та гідності особи.  

2 

Тема № 24. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти статевої 

свободи та 

статевої 

недоторканості 

особи  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи.  

2. Кримінальні правопорушення, що посягають на статеву свободу 

і статеву недоторканість особи.  

2 

Тема № 25. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти виборчих, 

трудових та 

інших особистих 

прав і свобод 

людини і 

громадянина  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і 

громадянина, їх класифікація.  

2. Кримінальні правопорушення проти особистих (громадянських) 

прав і свобод людини та громадянина.  

3. Кримінальні правопорушення проти політичних прав і свобод 

громадян.  

4. Кримінальні правопорушення проти соціально-економічних прав і 

свобод людини та громадянина.  

5. Кримінальні правопорушення проти культурних прав і свобод 

людини та громадянина.  

2  

Тема № 26. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти власності  

1. Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень 

проти власності.  

2. Корисливі кримінальні правопорушення, пов’язані з 

викраденням або заволодінням чужим майном.  

3. Корисливі кримінальні правопорушення, не пов’язані з 

викраденням або заволодінням чужим майном.  

4. Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності.  

2 

Тема № 29. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти 

громадської 

безпеки  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки.  

2. Кримінальні правопорушення, пов’язані зі створенням стійких 

злочинних об’єднань або участю у них.  

2 

Тема № 31. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти безпеки 

руху та 

експлуатації 

транспорту  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

безпеки руху та експлуатації транспорту.  

2. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та 

експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту.  

3. Кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням правил 

безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту.  

4. Інші кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням 

чинних на транспорті правил.  

2 

Тема № 32. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти 

громадського 

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності.  

2. Характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку.  

3. Характеристика кримінальних правопорушень проти 

2 
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порядку та 

моральності  

моральності.  

Тема № 33. 

Кримінальні 

правопорушення 

у сфері обігу 

наркотичних 

засобів, 

психотропних 

речовин, їх 

аналогів або 

прекурсорів та 

інші 

кримінальні 

правопорушення 

проти здоров’я 

населення  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

здоров’я населення.  

2. Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним обігом 

наркотичних засобів та інших предметів, небезпечних для здоров’я 

населення.  

3. Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним 

вживанням наркотичних і одурманюючих засобів, а також допінгу.  

4. Інші кримінальні правопорушення проти здоров’я населення  

2 

Тема № 37. 

Кримінальні 

правопорушення 

у сфері 

службової 

діяльності та 

професійної 

діяльності, 

пов’язаної з 

наданням 

публічних 

послуг  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг.  

2. Кримінально-правова характеристика окремих кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг.  

2 

 

Теми семінарських занять  

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 20. Поняття, система та значення. Особливої частини кримінального права 

України. Наукові основи кваліфікації кримнальних правопорушень 

2 

Тема № 21. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки  2  

Тема № 22. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи  4 

Тема № 26. Кримінальні правопорушення проти власності  4  

Тема № 29. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки  2  

Тема № 31. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту  

2 

Тема № 32. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та моральності  2  

Тема № 33. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення  

2 

Тема № 37. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг 

2 
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Теми практичних занять 
Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема № 22. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи  2 

Тема № 26. Кримінальні правопорушення проти власності  2  

Тема № 28. Кримінальні правопорушення проти довкілля 2 

Тема № 29. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки  2  

Тема № 31. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту  

2 

Тема № 32. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та моральності  2  

Тема № 33. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення  

2 

Тема № 34. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації 

2 

Тема № 37. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг  

2  

Тема № 38. Кримінальні правопорушення проти правосуддя 2 

Тема № 39. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку несення 

військової служби (військові кримінальні правопорушення)  

2  

Тема № 40. Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку  

2  

 

Теми для самостійної роботи  

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 20. Поняття, система та значення. Особливої частини кримінального права 

України. Наукові основи кваліфікації кримнальних правопорушень 

 

4 

Тема № 21. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки  12 

Тема № 22. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи  8 

Тема № 23. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи  12 

Тема № 24. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи  

10 

Тема № 25. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина  

6 

Тема № 26. Кримінальні правопорушення проти власності  8 

Тема № 27. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності  10 

Тема № 28. Кримінальні правопорушення проти довкілля  10 

Тема № 29. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки  4 

Тема № 30. Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва  10 

Тема № 31. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту  

4 

Тема № 32. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та моральності  4 

Тема № 33. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення  

4 

Тема № 34. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації  

10 

Тема № 35. Кримінальні правопорушення проти авторитету органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян та кримінальні 

правопорушення проти журналістів  

2 
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Тема № 36. Кримінальні правопорушення у сфері використання електронно-

обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж 

електрозв’язку  

10 

Тема № 37. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг  

4 

Тема № 38. Кримінальні правопорушення проти правосуддя  2 

Тема № 39. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку несення 

військової служби (військові кримінальні правопорушення)  

4 

Тема № 40. Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку  

2 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ  

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

 
ОСОБЛИВА ЧАСТИНА  

 
 

Тема № 20. 

Поняття, 

система та 

значення. 

Особливої 

частини 

кримінального 

права України. 

Наукові основи 

кваліфікації 

кримнальних 

правопорушень 

1. Поняття і значення особливої частини кримінального права 

України.  

2. Система особливої частини кримінального права України та 

структура Особливої частини КК України.  

3. Поняття, види, етапи кримінально-правової кваліфікації 

кримінальних правопорушень.  

4. Принципи кримінально-правової кваліфікації кримінальних 

правопорушень.  

2 

Тема № 21. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти основ 

національної 

безпеки  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

основ національної безпеки України.  

2. Кримінальні правопорушення проти конституційних основ 

національної безпеки України.  

3. Кримінальні правопорушення проти основ зовнішньої безпеки 

України.  

4. Кримінальні правопорушення проти основ внутрішньої безпеки 

України.  

2 

Тема № 22. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти життя та 

здоров’я особи  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я особи.  

2. Кримінальні правопорушення проти життя особи.  

3. Кримінальні правопорушення проти здоров’я особи.  

4. Кримінальні правопорушення, що ставлять у небезпеку життя та 

здоров’я особи  

2 

Тема № 26. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти власності  

1. Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень 

проти власності.  

2. Корисливі кримінальні правопорушення, пов’язані з 

викраденням або заволодінням чужим майном.  

3. Корисливі кримінальні правопорушення, не пов’язані з 

2 
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викраденням або заволодінням чужим майном.  

4. Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності.  

Тема № 29 

Кримінальні 

правопорушення 

проти 

громадської 

безпеки  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки.  

2. Кримінальні правопорушення, пов’язані зі створенням стійких 

злочинних об’єднань або участю у них.  

2 

Тема № 31 

Кримінальні 

правопорушення 

проти безпеки 

руху та 

експлуатації 

транспорту  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

безпеки руху та експлуатації транспорту.  

2. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та 

експлуатації залізничного, водного чи повітряного транспорту.  

3. Кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням правил 

безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту.  

4. Інші кримінальні правопорушення, пов’язані з порушенням 

чинних на транспорті правил.  

2 

Тема № 32. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти 

громадського 

порядку та 

моральності  

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності.  

2. Характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку.  

3. Характеристика кримінальних правопорушень проти 

моральності.  

2 

Тема № 40. 

Кримінальні 

правопорушення 

проти миру, 

безпеки людства 

та міжнародного 

правопорядку 

1. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку.  

2. Кримінальні правопорушення проти миру і безпеки людства.  

3. Кримінальні правопорушення проти безпеки людства.  

4. Кримінальні правопорушення проти міжнародного 

правопорядку.  

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 22. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи  2 

Тема № 26. Кримінальні правопорушення проти власності  2 

Тема № 29. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки  2 

Тема № 40. Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку 

2 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 22. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи  2 

Тема № 26. Кримінальні правопорушення проти власності  2 

Тема № 31. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту 

 

Тема № 32. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та 

моральності  

2 
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Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 20. Поняття, система та значення. Особливої частини кримінального 

права України. Наукові основи кваліфікації кримнальних правопорушень 
12 

Тема № 21. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки  8 

Тема № 22. Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи  12 

Тема № 23. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи  8 

Тема № 24. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи  
12 

Тема № 25. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина  
8 

Тема № 26. Кримінальні правопорушення проти власності  14 

Тема № 27. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності  4 

Тема № 28. Кримінальні правопорушення проти довкілля  6 

Тема № 29. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки  4 

Тема № 30. Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва  6 

Тема № 31. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту  
4 

Тема № 32. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та 

моральності  
2 

Тема № 33. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення  

6 

Тема № 34. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної 

таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та 

мобілізації  

6 

Тема № 35. Кримінальні правопорушення проти авторитету органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян та кримінальні 

правопорушення проти журналістів  

6 

Тема № 36. Кримінальні правопорушення у сфері використання електронно-

обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і 

мереж електрозв’язку  

6 

Тема № 37. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг  
4 

Тема № 38. Кримінальні правопорушення проти правосуддя  6 

Тема № 39. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку 

несення військової служби (військові кримінальні правопорушення)  
10 

Тема № 40. Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку  
4 
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5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Поняття, система та значення Особливої частини КК України.  

2. Кваліфікація кримінального правопорушення: поняття, види, стадії.  

3. Державна зрада (ст. 111 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Умови звільнення від кримінальної відповідальності.  

4. Колабораційна діяльність (ст. 111-1 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

5. Пособництво державі-агресору (ст. 111-2 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

6. Посягання на життя державного чи громадського діяча (ст. 112 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Потерпілий від цього 

злочину.  

7. Шпигунство (ст. 114 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Умови звільнення від кримінальної відповідальності.  

8. Перешкоджання законній діяльності Збройних Сил України та інших 

військових формувань (ст. 114-1 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак.  

9. Несанкціоноване поширення інформації про направлення, переміщення 

зброї, озброєння та бойових припасів в Україну, рух, переміщення або розміщення 

Збройних Сил України чи інших утворених відповідно до законів України 

військових формувань, вчинене в умовах воєнного або надзвичайного стану (ст. 114-

2 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

10. Поняття вбивства та його види. Характеристика основного складу 

умисного вбивства.  

11. Умисне вбивство двох або більше осіб (п. 1 ч. 2 ст.115 КК України), 

вчинене з особливою жорстокістю (п. 4 ч. 2 ст. 115 КК України), вчинене способом, 

небезпечним для життя багатьох осіб (п. 5 ч. 2 ст. 115 КК України).  

12. Умисне вбивство малолітньої дитини або жінки, яка завідомо для 

винного перебувала у стані вагітності (п. 2 ч. 2 ст. 115 КК України), заручника або 

викраденої людини (п. 3 ч. 2 ст. 115 КК України), на замовлення (п. 11 ч. 2 ст. 115 

КК України).  

13. Умисне вбивство з корисливих мотивів (п. 6 ч. 2 ст.115 КК України), з 

хуліганських мотивів (п. 7 ч. 2 ст. 115 КК України), особи чи її близького родича у 

зв’язку з виконанням цією особою службового або громадського обов’язку (п. 8 ч. 2 

ст. 115 КК України), з мотивів расової, національної чи релігійної нетерпимості (п. 

14 ч. 2 ст. 115 КК України).  

14. Умисне вбивство з метою приховати інший злочин або полегшити його 

вчинення (п. 9 ч. 2 ст. 115 КК України), поєднане з зґвалтуванням або сексуальним 

насильством (п. 10 ч. 2 ст. 115 КК України), вчинене за попередньою змовою 

групою осіб (п. 12 ч. 2 ст. 115 КК України), вчинене особою, яка раніше вчинила 

умисне вбивство, за винятком вбивства, передбаченого ст.ст. 116-118 КК (п. 13 ч. 2 

ст. 115 КК України).  
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15. Умисне вбивство, вчинене в стані сильного душевного хвилювання                

(ст. 116 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

16. Умисне вбивство матір’ю своєї новонародженої дитини (ст. 117 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

17. Умисне вбивство при перевищенні меж необхідної оборони або у разі 

перевищення заходів, необхідних для затримання особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення (ст. 118 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних 

ознак. Поняття необхідної оборони та затримання злочинця.  

18. Вбивство через необережність (ст. 119 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

19. Доведення до самогубства (ст. 120 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

20. Умисне тяжке тілесне ушкодження (ст. 121 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Поняття тяжкого тілесного ушкодження.  

21. Умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження (ст. 122 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

22. Умисне легке тілесне ушкодження (ст. 125 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Ознаки легкого тілесного ушкодження. 

Кваліфікуючі ознаки.  

23. Побої і мордування (ст. 126 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

24. Катування (ст. 127 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки  

25. Погроза вбивством (ст. 129 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

26. Незаконне проведення аборту або стерилізації (ст. 134 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

27. Залишення в небезпеці (ст. 135 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

28. Ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя 

стані (ст. 136 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.  

29. Ненадання допомоги хворому медичним працівником (ст. 139 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення.  

30. Насильницьке донорство (ст. 144 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

31. Незаконне позбавлення волі або викрадення людини (ст. 146 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

32. Насильницьке зникнення (ст. 146-1 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

33. Захоплення заручників (ст. 147 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення.  
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34. Торгівля людьми або інша незаконна угода щодо людини (ст. 149 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

35. Експлуатація дітей (ст. 150 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

36. Використання малолітньої дитини для заняття жебрацтвом (ст. 150-1 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

37. Зґвалтування (ст. 152 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

38. Сексуальне насильство (ст. 153 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення.  

39. Примушування до вступу в статевий зв'язок (ст. 154 КК України) : 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення.  

40. Статеві зносини з особою, яка не досягла шістнадцятирічного віку (ст. 

155 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

41. Розбещення неповнолітніх (ст. 156 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

42. Домагання дитини для сексуальних цілей (ст. 156-1 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

43. Порушення таємниці голосування (ст. 159 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Особливості спеціального суб’єкта 

кримінального правопорушення.  

44. Порушення недоторканості житла (ст. 162 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення.  

45. Перешкоджання законній професійній діяльності журналістів (ст. 171 

КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

46. Грубе порушення законодавства про працю (ст. 172 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

47. Порушення недоторканності приватного життя (ст. 182 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки 

кримінального правопорушення.  

48. Кримінальні правопорушення проти власності (розділ VI КК України), 

їх загальна характеристика та види.  

49. Крадіжка (ст. 185 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

50. Грабіж (ст. 186 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

51. Розбій (ст. 187 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки кримінального правопорушення.  

52. Вимагання (ст. 189 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  
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53. Шахрайство (ст. 190 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

54. Викрадення води, електричної або теплової енергії шляхом її 

самовільного використання (ст. 188-1 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

55. Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом 

зловживання службовим становищем (ст. 191 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки кримінального 

правопорушення.  

56. Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою 

(ст. 192 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки. Відмінність від шахрайства (ст. 190 КК України).  

57. Умисне знищення або пошкодження майна (ст. 194 КК України), 

необережне знищення або пошкодження майна (ст. 196 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

58. Порушення обов’язків щодо охорони майна (ст. 197 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

59. Самовільне зайняття земельної ділянки та самовільне будівництво (ст. 

197-1 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

60. Придбання або збут майна, завідомо здобутого злочинним шляхом (ст. 

198 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

61. Виготовлення, зберігання, придбання, перевезення, пересилання, 

ввезення в Україну з метою використання при продажу товарів, збуту або збут 

підроблених грошей, державних цінних паперів, що існують у паперовій формі, 

білетів державної лотереї, марок акцизного податку чи голографічних захисних 

елементів (ст. 199 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки. 

62. Незаконні дії з документами на переказ, платіжними картками та 

іншими засобами доступу до банківських рахунків, електронними грошима, 

обладнанням для їх виготовлення (ст. 200 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

63. Контрабанда (ст. 201 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

64. Переміщення через митний кордон України поза митним контролем або 

з приховуванням від митного контролю лісоматеріалів або пиломатеріалів цінних та 

рідкісних порід дерев, лісоматеріалів необроблених, а також інших лісоматеріалів, 

заборонених до вивозу за межі митної території України (ст. 201-1 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

65. Незаконне використання з метою отримання прибутку гуманітарної 

допомоги, благодійних пожертв або безоплатної допомоги (ст. 201-2 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

66. Незаконна діяльність з організації або проведення азартних ігор, лотерей 

(ст. 203-2 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  
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67. Незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою 

збуту підакцизних товарів (ст. 204 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

68. Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом (ст. 209 

КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

69. Ухилення від сплати податків, зборів (обов’язкових платежів) (ст. 212 

КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

70. Шахрайство з фінансовими ресурсами (ст. 222 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

71. Незаконне використання інсайдерської інформації (ст. 232-1 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

72. Порушення правил охорони або використання надр, незаконне 

видобування корисних копалин (ст. 240 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

73. Незаконне видобування, збут, придбання, передача, пересилання, 

перевезення, переробка бурштину (ст. 240-1 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

74. Незаконна порубка або незаконне перевезення, зберігання, збут лісу (ст. 

246 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

75. Незаконне полювання (ст. 248 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

76. Незаконне зайняття рибним, звіриним або іншим водним добувним 

промислом (ст. 249 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних 

ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

77. Створення, керівництво злочинною спільнотою або злочинною 

організацією, а також участь у ній (ст. 255 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак.  

78. Встановлення або поширення злочинного впливу (ст. 255-1 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

79. Організація, сприяння у проведенні або участь у злочинному зібранні 

(сходці) (ст. 255-2 КК України).  

80. Сприяння учасникам злочинних організацій та укриття їх злочинної 

діяльності (ст. 256 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

81. Бандитизм (ст. 257 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Відмежування банди від організованої групи.  

82. Терористичний акт (ст. 258 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

83. Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, 

знищення чи пошкодження об’єктів власності (ст. 259 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  
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84. Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими 

речовинами (ст. 263 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних 

ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

85. Порушення вимог законодавства про охорону праці (ст. 271 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

86. Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації 

транспорту особами, які керують транспортними засобами (ст. 286 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

87. Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації 

транспорту особами, які керують транспортними засобами в стані сп’яніння (ст. 286-

1 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

88. Незаконне заволодіння транспортним засобом (ст. 289 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

89. Порушення чинних на транспорті правил (ст. 291 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

90. Групове порушення громадського порядку (ст. 293 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак.  

91. Масові заворушення (ст. 294 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

92. Хуліганство (ст. 296 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

93. Наруга над могилою, іншим місцем поховання або над тілом померлого 

(ст. 297 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

94. Створення або утримання місць розпусти і звідництво (ст. 302 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

95. Втягнення неповнолітнього у протиправну діяльність (ст. 303 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

96. Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, 

перевезення, пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або 

їх аналогів (ст. 307 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

97. Розголошення державної таємниці (ст. 328 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

98. Втрата документів, що містять державну таємницю (ст. 329 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

99. Опір представникові влади, працівникові правоохоронного органу, 

державному виконавцю, приватному виконавцю, члену громадського формування з 

охорони громадського порядку і державного кордону або військовослужбовцеві, 

уповноваженій особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (ст. 342 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

100. Втручання в діяльність працівника правоохоронного органу, судового 

експерта, працівника державної виконавчої служби, приватного виконавця (ст. 343 
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КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

101. Погроза або насильство щодо працівника правоохоронного органу (ст. 

345 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

102. Посягання на життя працівника правоохоронного органу, члена 

громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону 

або військовослужбовця (ст. 348 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

103. Самовільне присвоєння владних повноважень або звання службової 

особи (ст. 353 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

104. Підкуп працівника підприємства, установи чи організації (ст. 354 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

105. Примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових 

зобов’язань (ст. 355 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних 

ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

106. Загальна характеристика кримінальних правопорушень у сфері 

використання електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та 

комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку.  

107. Зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

108. Перевищення влади або службових повноважень працівником 

правоохоронного органу (ст. 365 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

109. Службова недбалість (ст. 367 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

110. Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди 

службовою особою (ст. 368 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

111. Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій 

особі (ст. 369 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

112. Провокація підкупу (ст. 370 КК України): характеристика об’єктивних 

та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

113. Завідомо незаконні затримання, привід, домашній арешт або тримання 

під вартою (ст. 371 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. 

Кваліфікуючі ознаки.  

114. Притягнення завідомо невинного до кримінальної відповідальності (ст. 

372 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі 

ознаки.  

115. Порушення права на захист (ст. 374 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

116. Втручання в діяльність судових органів (ст. 376 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  
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117. Завідомо неправдиве повідомлення про вчинення кримінального 

правопорушення (ст. 383 КК України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних 

ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

118. Дії, що дезорганізують роботу установ виконання покарань (ст. 392 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

119. Приховування злочину (ст. 396 КК України): характеристика 

об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

120. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

встановленого порядку несення військової служби (військові кримінальні 

правопорушення).  

121. Образа честі і гідності військовослужбовця, погроза 

військовослужбовцю (ст. 435-1 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

122. Виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії 

Російської Федерації проти України, глорифікація її учасників (ст. 436-2 КК 

України): характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

123. Порушення законів та звичаїв війни (ст. 438 КК України): 

характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

124. Міжнародно-правова бланкетність диспозиції ч. 1 ст. 438 КК України.  

125. Геноцид (ст. 442 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  

126. Найманство (ст. 447 КК України): характеристика об’єктивних та 

суб’єктивних ознак. Кваліфікуючі ознаки.  
 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота  
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота  
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
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Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 

БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні 

сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні 

завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. 

Під час заняття продемонстрована стабільна активність та 

ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно 

дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні теоретичних 

основ кримінального права, уявлення про особливості здійснення 

кримінально-правової характеристики окремої норми закону про 

кримінальну відповідальність. 

4 

Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені 

на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані 

необхідні практичні навички та вміння щодо методів і технологій 

запобігання окремим видам злочинності; всі передбачені планом 

заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з 

неістотними неточностями. Під час заняття продемонстрована 

ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно 

дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні 

теоретичних основ кримінології, уявлення про кримінально-

правову характеристику, методи і технології кваліфікації окремих 

кримінальних правопорушень. 

3 

Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені 

на розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння щодо 

методів і технологій кваліфікації окремих кримінальних 

правопорушень мають поверхневий характер, потребують 

подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, 

передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані 

з помилками. 
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2 

Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, 

винесені на розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не 

носять істотного характеру; практичні навички та вміння щодо 

теоретичних питань Особливої частини кримінального права 

сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які 

потребують подальшого усунення. 

1 

Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач вищої освіти не 

готовий до заняття, не знає більшої частини програмного 

матеріалу навчальної дисципліни «кримінальне право», з 

труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і 

поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні 

помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, 

необхідними для розв’язання професійних завдань у сфері 

кримінально-правової характеристики окремих кримінальних 

правопорушень. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінальне право» засобами діагностики знань 

(успішності навчання) виступають: залік/екзамен; стандартизовані тести; аналітичні 

звіти, реферати; презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

презентації здобувачів вищої освіти та виступи на наукових заходах; вирішення 

практичних завдань у т.ч. формі квесту. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів денної форми навчання не більше 

10 балів. 

За самостійну здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- написання наукової роботи – 10 балів;  

- участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

- участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за напрямками 

кафедри – 10 балів; 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 5 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

- участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

- підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 
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- участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 

- членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

- написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне питання. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів вищої освіти заочної форми 

навчання не більше 30 балів. 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 20 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 

- підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів; 

- участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів); 

- написання доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  

- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне питання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а
 

Пояснення 

90-100 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 
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68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в 

основному сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; 

не сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або 

якість виконання деяких з них оцінено числом балів, 

близьким до мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні 

навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано 

або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі над 

матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання 

навчальних завдань (з можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички 

роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі 

помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна 

робота над матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних завдань. 
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8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Основні нормативні акти: 

 

- акти міжнародного права: 

1. Рішення Європейського Суду з прав людини від 17.07.2014. Справа 

«Омельченко проти України» (Заява № 34592/06). URL : 

http://ovu.com.ua/articles/24103-sprava-omelchenko-proti-ukrayini-zayava-34592-06 

2. Проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що 

принижують гідність, видів поводження і покарання : Конвенція (Конвенцію 

ратифіковано із застереженнями Указом Президії Верховної Ради № 3484–XI від 

26.01.1987 р., URL: http ://rada.gov.ua  

3. Про заходи щодо протидії торгівлі людьми : Конвенція Ради Європи 

Ратифікація від 21.09.2010 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_858  

4. Проти транснаціональної організованої злочинності : Конвенція 

Об’єднаних націй. Ратифікація від 04.02.2004 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_789  

5. Про боротьбу з фінансуванням тероризму : Міжнародна Конвенція. 

Ратифікація від 12.09.2002. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_518  

6. Про запобігання насильства стосовно жінок і домашньому насильству та 

боротьбу з цими явищами : Конвенція Ради Європи від 11.05.2011. URL: 

https://ips.ligazakon.net/ document/view/MU11251?an=2- 

 

- закони: 

7. Конституція України: Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. 

141 с. 

8. Кримінальний кодекс України вiд 05.04.2001 № 2341-III: Відомості 

Верховної Ради України. 2001. № 25. 26. 131 с.: 

9. Кодекс України про адміністративні правопорушення. Верховна Рада 

УРСР; Кодекс України, Закон, Кодекс від 07.12.1984 № 8073-X. Відомості 

Верховної Ради Української РСР (ВВР). 1984. № 51. ст.1122. 

10. Кримінальний процесуальний кодекс України, Верховна Рада України; 

Кодекс України, Закон, Кодекс від 13.04.2012 № 4651-VI. Відомості Верховної Ради 

України. 2013. № 9-10. № 11-12. № 13, ст.88. 

11. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з 

прав людини : Закон України від 23 лютого 2006 р. № 3477-IV. Відомості Верховної 

Ради України (ВВР). 2006. № 30. Ст. 260. 

12. Про міжнародні договори України: Закон України від 29 червня 2004 р. 

№ 1906-IV . Відомості Верховної Ради України (ВВР). 2004. № 50. Ст. 540. 13. Про 

запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII. Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 2014, № 49, ст.2056. 
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14. Про судоустрій і статус суддів : Закон України від 02.06.2016 № 1402-

VIII. Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2010, № 41-42, № 43, № 44-45, 

ст.529. 

 

- підзаконні акти: 

15. Постанова Пленуму Верховного Суду України N 7 від 04.06.2010 р. 

«Про практику застосування судами кримінального законодавства про повторність, 

сукупність і рецидив злочинів та їх правові наслідки»; 

16. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про виконання судами 

України законодавства і постанов Пленуму Верховного Суду України з питань 

судового розгляду кримінальних справ і постановлення вироку» № 5 від 29.06.1990 

(Із змінами, внесеними згідно з Постановами Пленуму Верховного Суду України № 

3 від 04.06.93, № 12 від 03.12.97); 

17. Постанова Пленуму Верховного Суду України 26.12.2003 № 16 «Про 
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